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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
stojíme na prahu nového roku – roku 
2016, který bude přestupným. Věřím, 
že to bude rok zdravý, optimistický 
a úspěšný pro vás všechny, a to jak v 
pracovním životě, tak v tom osobním.
Těm z vás, kteří jste si dali novoroční 
předsevzetí, přeji, abyste měli 
dostatek pevné vůle a setrvali při 
naplnění všech plánů a snů, které jste 
si předsevzali. 
Nyní mi dovolte vás informovat o 
nejdůležitějších akcích roku 2016. Na 
posledním zasedání zastupitelstva v 
roce 2015 byl schválen rozpočet na rok 
2016, což je významný „dokument“ 
pro město, dle kterého se samozřejmě 
odvíjí nejen chod městského úřadu, 
ale hlavně rozvoj města v daném roce.
Investicí, kterou bychom se měli 
v tomto roce především zabývat, 
bude rekonstrukce Knurrova 
domu, především přestěhování 
knihovny. S tímto souvisí probíhající 
zpracování projektové dokumentace 
na rekonstrukci mateřské školky 
U Sýpky, kdy po dokončení bude 
při nejbližší výzvě podána žádost 

o dotaci a poté proběhne realizace. 
Vím, že se celý proces zdá zdlouhavý, 
ale není možné jej urychlit, a proto 
školku v novém uvidíme nejdříve v 
příštím roce.
Většina investic je a bude závislá od 
podání, resp. přiznání dotace, což je 
např. úprava rybníku v Pohořílkách, 
rekonstrukce bývalé školy ve 
Vlkovicích (kde vznikne centrum pro 
setkávání občanů), aj. Rovněž se bude 
pokračovat ve výstavbě sportovišť v 
jednotlivých místních částech, kdy 
nyní je v plánu sportoviště v Děrném.
Samozřejmě, že jsou v rozpočtu 
plánovány běžné opravy komunikací 
a chodníků, či dalšího majetku města.
Dále mi dovolte připomenout běžící 
termín pro podávání žádostí o 
čerpání veřejné finanční podpory na 
kulturní, vzdělávací a volnočasové 
aktivity pro občanskou veřejnost. 
Termín ukončení příjmu žádostí je 
15.01.2016. Nezapomeňte tedy podat 
žádost na své tradiční či nové projekty 
a záměry. V rozpočtu bylo vyčleněno 
500 tis. Kč a vzhledem k tomu, že 
byly z oprávněných žadatelů vyjmuty 
příspěvkové organizace města, 
mohu říci, že se objem finančních 
prostředků pro letošní rok opětovně 
navýší pro vás, ostatní oprávněné 
žadatele. Tímto budou podpořeny 
aktivity především neziskových 
organizací a složek.
Rovněž mi dovolte ohlédnutí za 
prosincovými dny, kdy jsem se 
zúčastnila finanční konference v 
Praze, kterou tradičně pořádá Svaz 
měst a obcí, kde jedním z aktuálních 
témat bylo navrácení výše daní do 
rozpočtu měst a obcí na úroveň před 
několika lety. Navýšení pro obce 
se nyní odsouvá, kdo ale dostane 
přidáno, budou kraje. 
Dalším aktuálním tématem 
konference bylo rušení poboček 
České pošty, kdy mezi nimi je i 
pobočka v naší místní části v Lukavci. 
Ředitelství českých pošt má schválen 
na úrovni vlády tzv. Projekt partner, 
kdy by se dalo zjednodušeně říct, že 
pošty zůstanou jen ve městech, kde se 
nachází minimálně pověřený obecní 
úřad.
Současně jsem byla projednat 
na Státním fondu dopravní 
infrastruktury několik záměrů města, 

na něž máme zatím dokumentace v 
různých stupních rozpracovanosti. 
Jednání bylo velmi podnětné, protože 
v osobní konzultaci s příslušným 
odborným pracovníkem jsme si 
vyjasnili některé nesrovnalosti a byla 
jsem zavčas upozorněna na případné 
nedostatky a doporučení, jak s 
projektem dále naložit. Jednalo se 
např. o projekt vybudování zastávky 
v Pohořílkách, vybudování nových 
přechodů pro chodce v Jerlochovicích, 
aj.
Poslední malé ohlédnutí je za Štědrým 
dnem, kdy pětice hudebníků zahrála 
ve večerních hodinách z ochozu 
radnice krásné vánoční koledy. Velmi 
děkuji panu Jiřímu Dubcovi a jeho 
přátelům za skvělý nápad:).
V neposlední řadě bych vás chtěla 
informovat, že se v tomto roce 
budeme zabývat možností zřízení 
městské policie. Uvědomujeme si, že 
její zřízení by bylo jen ku prospěchu 
města a našich místních částí, ale jak 
jistě všichni víme, vše se točí kolem 
financí. Je zcela jasné, že existence 
městské policie bude každoročně 
zatěžovat rozpočet města, ale 
věříme, že finance budou efektivně 
investovány.
Pro prvotní rozhodování, resp. 
jednání zastupitelů bude navrženo 
několik variant, jak začít, s kolika 
lidmi, v jakém provozu, atd. Je mnoho 
neznámých a otazníků, které budeme 
muset vyřešit a mít jasnou vizi. Jsou i 
samozřejmě v tomto odvětví pozitiva, 
mezi které bude patřit především 
zabezpečení veřejného pořádku na 
celém našem území. Již nyní také 
víme, že jsou i dotační možnosti. Těch 
budeme chtít samozřejmě využít v té 
nejvyšší možné míře.

Milí spoluobčané, jsme na počátku 
roku, a tak mi ještě jednou dovolte 
vám popřát rok plný pevného zdraví, 
protože pokud jste zdraví, vše ostatní 
přijde samo, někdy s větší či menší 
měrou štěstí a dobré vůle. A jelikož s 
lednem přichází plesová sezóna, tak 
prosím přijměte pozvání na některý 
z tradičních plesů, kterých se bude 
konat v našich kulturních zařízeních 
hned několik.

Radka Krištofová
starostka
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Setkání se seniory z bytových domů Ladoňka a Fučíkova

Setkání s jubilanty

Dne 15.12.2015 proběhlo v salonku 
Městského kulturního centra Fulnek 
za přítomnosti starostky Ing. Radky 
Krištofové, místostarosty Františka 
Schindlera a předsedkyně Sboru 
pro občanské záležitosti (SPOZ) 
Mgr. Mileny Milionové vánoční 
setkání s obyvateli bývalých domů 
s pečovatelskou službou Ladoňka a 
Fučíkova. Přítomným k připravenému 
pohoštění zahrály a zazpívaly děti 
z Mateřské školy U Sýpky a děti ze 
Základní školy J.A. Komenského ve 
Fulneku.

Odbor vnitřních věcí

Vážení spoluobčané, dne 15.12.2015 
proběhlo v zasedací síni Městského 
úřadu ve Fulneku setkání s jubilanty, 
kteří slaví v měsících říjen – prosinec 
2015 své životní jubileum, Setkání 
se uskutečnilo za přítomnosti 
zástupců města - starostky Ing. Radky 
Krištofové, místostarosty Františka 
Schindlera a předsedkyně Sboru pro 
občanské záležitosti (SPOZ) Mgr. 
Mileny Milionové. 
Pro jubilanty byl připraven malý 
dárek a kytička, Setkání bylo 
obohaceno vystoupením dětí ze ZŠ 
JAK pod vedením p. učitelky Mgr. 
Jany Divincové. 

Odbor vnitřních věcí

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk 
územního samosprávného celku Fulnek. 
Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává pro 
město Fulnek a jeho místní části Městské 
kulturní centrum Fulnek, p. o., Palackého 
305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 
601 563 112, e-mail:zpravodaj@fulnek.
cz. Periodicita: měsíčník. Grafická 
úprava a sazba: František Brož. Autor 
úvodní fotografie: Milan Vícha - www.
milanvicha.cz, tisk: Tiskárna Kleinwächter 
Frýdek Místek, náklad:1500 výtisků, 
distribuce: MKC Fulnek. Redakční 
uzávěrka následujícího čísla je 20. ledna. 
Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Mgr. 
Vilma Klevarová, Mgr. Eva Kapolková, 
Ing. Radka Krištofová, Bc. Eva Kočí a 
František Brož. Nevyžádané rukopisy 
se nevracejí. Zpravodajské materiály 
vyžadujeme v elektronické podobě. 
Maximální rozsah příspěvků 1 × A4. 
Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. 
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky 
krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.

Komentář místostarosty 
Vážení spoluobčané Fulnecka,
máme tady zase leden, a tak doufám, 
že konec toho starého roku jste si užili 
a dokonale si odpočinuli.
Neznám krásnější svátky, než ty 
vánoční, kdy se sejdou lidé, kteří 
se mají rádi a společně usednou ke 
štědrovečerní večeři.
Je mi líto těch, kteří to nemohou zažít 
a přeji jim, aby ty příští strávili třeba v 
okruhu svých přátel.
Hláška z jedné pohádky: „Jsem malý, 
ale šikovný“ platí na naše město, jako 
ušitá. Kolikrát žasnu nad šikovností 
místních lidí, ať to jsou děti, nebo 
dospělí. Díky své skromnosti se o 
nich dozvídáme náhodně. Buďte hrdi 
na své blízké a pochlubte se jejich 
úspěchy.
Fulnek je ve světě znám hlavně díky 
dvěma lidem, a to J.A. Komenským a 
Petrou Kvitovou.
Ale místní možná ani netuší, že tady 

máme dalšího nadaného tenistu - 
Vítka Kopřivu, který je v dorostenecké 
světové špičce.
Pak je tu hudba, která lidi nabíjí zvláštní 
energií a dojímá někdy až k slzám. To 
se mi stalo při vystoupení dětí druhé 
třídy s hudebním doprovodem paní 
učitelky Jany Divincové a dětí ze 
školky, které potěšily naše seniory 
nádherným programem.
Do základní školy TGM. jsem byl 
pozván na celoškolní besídku, kde 
vystupoval pěvecký sbor, tvořený 
jejich dětmi všech věkových kategorií 
pod vedením paní učitelky Lenky 
Mužné. Kdo zažil hudební mrazení po 
zádech, tak pochopí. A když se přidali 
všichni, tak to byl opravdu zážitek. V 
našem městě máme spoustu hudebně 
nadaných lidí. Hudební „klan Dubců“ 
má třeba letošního mistra republiky 
v hraní na pozoun - Davídka Dubce. 
Nikola Štefková, dcera mistra „guláše“ 
Pavla Štefky alias „Vasila“, doprovází 

velice známou skupinu Čechomor na 
jejich koncertních vystoupení. Určitě 
se najdou další, kteří svým umem 
zviditelní nejenom sebe, ale i to naše 
malé a šikovné městečko.
Dodržováním svých vlastních tradic 
učíme i naše děti pokračovat v tomto 
poslání.

František Schindler
místostarosta



4 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Leden 2016

informace z radnice

Svoz komunálního odpadu v roce 2016

Občanská poradna v novém jičíně a odrách

V roce 2016 bude na území města 
nadále svoz komunálního i tříděného 
odpadu zajišťovat firma OZO Ostrava 
s.r.o., která v roce 2014 vyhrála 
výběrové řízení. Systém zůstává 
stejný. Občané mají možnost výběru 
nádoby 110 l, 70 l a kontejneru o 
objemu 1100 l. Svoz bude probíhat 
v jednotlivých lokalitách nadále ve 
čtvrtek a v pátek dle harmonogramu 
v intervalech 1 x týdně, 1 x 14 dní a 1 
x měsíčně. Občané mají možnost tarif 
měnit dle vlastní potřeby, a to jednou 
v roce nejpozději do 30.9.2015, vždy 
po dohodě na odboru IŽP Městského 
úřadu Fulnek.
Následně bude probíhat vyúčtování za 
provedené služby a občané dostanou 
složenky v průběhu měsíce října. 
Bližší informace k systému města vám 
rádi poskytneme na odboru IŽP, tel. 
556770887.
Pozor na změnu přechodu týdnů v 
kalendáři !!!
Systém svozu ve městě je nastaven 
podle lokalit, lichých a sudých 
kalendářních týdnů. Rok 2015 
skončil 53. týdnem (lichým) a 
rok 2016 začal 1. týdnem (rovněž 
lichým). U čtrnáctidenních svozů 
došlo tedy k posunu. Aby nedošlo k 
tomu, že některé nádoby nebudou 
vyvezeny, zajistila svozová firma 
v prvním týdnu roku 2016 vývoz 
všech nádob. Následně bude svoz 
probíhat dle platného níže uvedeného 
harmonogramu:
Svozový den - čtvrtek, sudý týden 
(vývoz 1 x 14 dní)
1. máje, Cechovní, Fučíkova, 

Spartakiádní, Komenského, Kostelní, 
Lužní, Masarykova, Požární, 
Pekařská, Mendlova, Mlýnská, Na 
Stráni, Pivovarská, Tovární, Tyršova, 
Zámecká, Hranická, Řeznická, 
Švédská, Jelení, Nádražní, Sportovní, 
Jestřabí

Termíny měsíčních svozů
Ve dnech: 14.1., 11.2., 10.3., 7.4., 5.5., 
2.6., 30.6., 28.7., 25.8., 22.9., 20.10., 
17.11., 15.12.
Svozový den - čtvrtek, lichý týden 
(vývoz 1 x 14 dní)
Lukavec, Děrné, Kostelec
Termíny měsíčních svozů
Ve dnech : 7.1, 4.2., 3.3., 31.3., 28.4., 
26.5., 23.6., 21.7., 18.8., 15.9., 13.10., 
10.11., 8.12.
Svozový den - pátek, sudý týden 
(vývoz 1 x 14 dní)
Švermova, Wolkerova, Kpt. Jaroše, 
Kpt. Nálepky, Vančurova, Česká, 
Lukavská, Na Výsluní, U Sýpky, Za 
Klášterem, Zahradní, Kapucínská, 
Říční, Palackého, Stachovice, Jílovec, 
Dolejší Kunčice, Vlkovice, Pohořílky
Termíny měsíčních svozů

Ve dnech: 15.1., 12.2., 11.3., 8.4., 6.5., 
3.6., 1.7., 29.7., 26.8., 23.9., 21.10., 
18.11., 16.12.
Svozový den - pátek, lichý týden
Cihelní, Děrenská, Kramoliše, 
Bílovecká, L.Janáčka, Mašínové, Polní, 
Opavská, V.Martínka, Bezručova, Na 
Slezsku, Jerlochovice

Termíny měsíčních svozů
Ve dnech : 8.1., 5.2., 4.3., 1.4., 29.4., 
27.5., 24.6., 22.7., 19.8., 16.9., 14.10., 
11.11., 9.12.
Rada města Fulneku dne 16.12.2015 
schválila Ceník pro občany města 
Fulneku za pravidelný sběr, 
přepravu a odstraňování směsného 
komunálního odpadu na rok 2016. 
Ceny se nemění a zůstávají stejné jako 
v roce 2015. 
Tento ceník nabývá účinnosti dne 
01.01.2016 V ceně je započtena daň z 
přidané hodnoty dle zákonné sazby 
platné ke dni schválení ceníku. V 
případě legislativní změny sazby 
daně z přidané hodnoty může být 
cena jednotlivých tarifů přepočtena 
dle zákonné sazby.

odbor IŽP

Vážení občané, dovolujeme si vás 
informovat, že v Novém Jičíně a 
Odrách jsou zřízeny občanské poradny, 
které jsou zaměřeny na bezplatnou 
pomoc osobám v nepříznivé sociální 
situaci v těchto oblastech: sociální 
dávky, sociální služby, sociální 
pojištění, pracovněprávní vztahy 
a zaměstnanost, bydlení, rodina a 

mezilidské vztahy, občanskoprávní 
vztahy, problematika zadlužování 
občanů, aj.
Provozní doba Občanské poradny 
Nový Jičín 
Út:  9:00–12:00  a  13:00–16:00 (pro 
objednané)
St:  9:00–12:00  a  13:00–17:00
Čt:  9:00–12:00  a  13:00–16:00 (pro 

objednané)
Provozní doba Občanské poradny 
Odry
Po: 7:00–17:00
Út:  7:00–13:00
St:  7:00–17:00
Čt:  7:00–13:00 (pro objednané)
Pá: 7:00–13:00

Odbor vnitřních věcí

 
Rada  města Fulneku dne 16.12.2015 schválila Ceník pro občany města Fulneku  za   
pravidelný sběr, přepravu a odstraňování směsného komunálního odpadu na rok 2016. Ceny 
se nemění a zůstávají stejné jako v roce 2015. 

 
 
 

Tarif Ceny jednotlivých tarifů na rok 2016 
1x14 dní 70l                     1.180,00  Kč 
1x měsíc 70                        605,00  Kč 
1x14 dní 110l                     1.491,00  Kč 
1x týdně 110l                     2.664,00  Kč 
1x 14 dní léto, 1x týdně zima                      2.169,00 Kč 
1x měsíc 110l                         824,00 Kč 
1x týdně 1100l                     11.570,00 Kč 

 
 
 
 
Tento ceník nabývá účinnosti dne  01.01.2016  V ceně  je započtena  daň z přidané 
hodnoty dle zákonné sazby platné ke dni schválení ceníku. V případě legislativní změny 
sazby daně z přidané hodnoty může být cena jednotlivých tarifů přepočtena dle zákonné 
sazby. 

 
 
           Odbor IŽP 
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odjezdy autobusů z fulneku
Linka Nástupiště

          

3:57 5:53 5:57 8:57 10:32 13:02 14:17 14:52 15:32 15:57 17:57
              

4:00 4:05 5:30 6:00 6:20 7:00 7:05 12:05 12:05 13:20 15:05 15:15 17:50 19:00 20:08


20:08
           

4:32 4:43 5:32 7:03 7:32 10:55 13:26 14:25 14:42 14:48 17:08 19:07
          

5:30 7:05 7:50 8:30 9:30 12:10 14:10 14:45 15:25 17:18 21:15
          

5:14 5:27 5:50 7:04 8:15 10:45 12:59 14:15 14:35 15:13 21:34
      

5:25 7:25 7:47 12:03 14:13 14:35 17:05
 

4:55 12:45
      

5:18 6:11 6:50 9:26 13:06 14:10 16:00
      

6:45 7:57 7:57 10:00 16:46 16:55 16:55
             

3:57 4:00 4:05 5:30 6:00 6:20 7:00 7:05 12:05 13:20 15:15 17:50 20:08 20:08

   

11:37 11:37 18:43 18:43
         

4:32 4:43 4:55 7:03 10:55 13:26 14:48 17:08 19:07 20:22
   

6:40 13:00 14:37 14:52
   

4:25 5:35 12:40 15:00
            

5:41 7:36 7:38 9:06 11:01 13:36 14:07 15:36 15:43 17:36 19:36 23:31 23:36
 

8:44 16:10
Číslo











Linka Nástupiště



6:57


17:35


17:30


6:57


15:10


8:10
Číslo




nejede 25.12.2015, 1.1.2016
nejede 26.12.2015

nejede od 23.12.15 do 3.1.16, 29.1.16, od 1.2.16 do 7.2.16, od 24.3.16 do 25.3.16, od 1.7.16 do 31.8.16, od 26.10.16 do 27.10.16

nejede 26.12.2015

Odjezdy autobusů z Fulneku žel.st.  dálkové linkySměr

závazné jsou údaje v jizdním řádu

Přerov

Platí od 13.12.2015 do 10.12.2016

880686  
900232  
910678

            přes Březovou

6

Děrné 880613  
900261

880619

             přímý

6
880614

4
1  jen do Děrné,střed

            přes Suchdol n.O

2

             Kujavy

Nový Jičín
             přes Jestřabí

             přes Životice

Odry

Směr Odjezdy autobusů z Fulneku, žel.st. 
Bílovec

             přes Lukavec

1  jen do Lukavce

1
     přes Pohořilky

910678  
900231

910673

1  jede do Větřkovic

1  jen do Březové

             přes Kaménku
Vítkov 880686  

900232

2
             přes Březovou

880618

880684
            přes Tošovice

2  jen do Svinova

1

Opava 920086  
900261 6

1  Jen do Březová

920086 6

Ostrava 910673  
910678  
900231

1    přes Bílovec
1  jen do Poruby

             přes Větřkovice

880613 1
1  jede přes Hl.ŽivoticeStudénka

             přes Kujavy 2  jen Kujavy rozc.

2

900234

Platnost

Ostrava 820131 3

900231 1

nejede od 23.12.2015 do 3.1.2016, od 1.7.2016 do 31.8.2016

nejede 31.12.2015

3

Valašské Meziříčí 940058 3

Jeseník 940058 3

940058 3Rožnov p. Radhoštěm

nejede od 23.12.2015 do 31.12.2015

Platnost

Ostrava 930455 3

Vrbno pod Pradědem 940058 3

Mohelnice 930455

spoj přepravuje jízdní kola od 1.5. do 30.9., nejvýše 7 kol(a)
nejede od 24.12.15 do 26.12.15,1.1.16,28.9.16,17.11.16

nejede 24.12.15
jede od 23.12.15 do 3.1.16, 29.1.16, od 1.2.16 do 7.2.16, od 24.3.16 do 25.3.16, od 1.7.16 do 31.8.16, od 26.10.16 do 27.10.16

informace z rady a zastupitelstva města fulneku
USNESENÍ 34. MIMOŘÁDNÉ SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 02.12.2015

schválila
•	 dodatek č. 3 Organizačního řádu 

Městského úřadu Fulnek,
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 21/2015, 
po kterém činí příjmy	 8 8 
795 437,85 Kč, výdaje 124 678 028,00 
Kč, financování 35 882 590,15 Kč,

rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 

č. 130/2015/IŽP na akci: „Dětská 
hřiště-sportoviště v Jerlochovicích“ 
s firmou SWIETELSKY stavební 
s.r.o. odštěpný závod Dopravní 
stavby Morava, Jahodová 60, Brno, 

PSČ 620 00, IČ: 480 35 599,
•	 uzavřít dodatek č. 3 ke smlouvě 

o dílo č. 139/2015/OIŽP na akci: 
„Chodníkové těleso ul. Fučíkova, 
Fulnek“ s firmou UNISTAD spol. 
s.r.o., se sídlem Komenského 8, 742 
01 Suchdol nad Odrou, IČ: 439 61 
045,

•	 zrušit usnesení RMF č. 523/27/15 
ze dne 14.09.2015 ve věci jmenování 
Bc. Pavla Čaneckého do funkce 
vedoucího Stavebního úřadu 
Městského úřadu Fulnek,

•	 udělit souhlas s umístěním stavby do 
zákonem stanoveného ochranného 

pásma vodovodu manželům J. Š. 
a J. Š. a uzavřít smlouvu o právu 
provést stavbu na pozemku parc. 
č. 609 v k. ú. Moravské Vlkovice s 
manželi J. Š. a J. Š,

odvolala
•	 členy komise Fondu rozvoje 

bydlení města Fulneku: Ing. Vlastu 
Kovačičovou a Ing. et Ing. Petra 
Skácela,

jmenovala
•	 členy komise Fondu rozvoje bydlení 

města Fulneku: Ing. Jana Bártu a 
Ing. Dušana Hynčicu. 
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USNESENÍ 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEK ZE DNE 14.12.2015

schválilo
•	 Program regenerace Městské 

památkové zóny Fulnek pro období 
2016–2020, vypracovaný Ing. arch. 
Jaroslavem Novosadem č. autorizace 
ČKA 02 264 s místem podnikání 756 
55 Dolní Bečva 601, IČ: 145 89 745,

•	 Komunitní plán rozvoje sociálních 
služeb města Fulnek, obce Hladké 
Životice a Vrchy na období 2016–
2018,

•	 podle ust. § 84 odst. 2 písm. 
y) zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, a dle ust. § 
47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním 
řádu (stavební zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, zadání Změny 
č. 1 Územního plánu Fulnek,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 20/2015, 
po kterém činí: příjmy 88 523 028,85 
Kč, výdaje 124 678 028,00 Kč, 
financování	  36 154 999,15 Kč,

•	 změnu závazného ukazatele 
provozní příspěvek pro Správu 
majetku města Fulneku na rok 2015 
ve výši 1.800.000 Kč. 

•	 rozpočet města Fulneku na rok 2016 
jako schodkový dle § 4 odst. 5 písm. 
a, b, zákona č. 250/2000 Sb.,

▪▪ rozpočtový rámec příjmů ve výši 
78.552.990 Kč,

▪▪ rozpočtový rámec výdajů ve výši 
83.552.990 Kč,

▪▪ rozpočtový rámec financování 
ve výši 5.000.000 Kč s 
předpokládanou strukturou 
rámce financování: čerpání 
prostředků minulých let ve výši 
5.000.000 Kč,

▪▪ rozpočtový rámec výdajů na 
veřejnou finanční podporu 
pro „Program města Fulneku 
na podporu sportu“ do výše 
1.212.000 Kč,

▪▪ rozpočtový rámec výdajů na 
veřejnou finanční podporu pro 
„Program města Fulneku určený 
k financování poskytování 
pečovatelské služby jako služby 
sociální“ do výše 560.000 Kč,

▪▪ rozpočtový rámec výdajů na 
veřejnou finanční podporu pro 
„Program města Fulneku na 
podporu kultury, vzdělávání 
a volnočasových aktivit pro 
občanskou veřejnost, aktivit ve 
prospěch zdravotně postižených 
občanů a humanitárních aktivit, 
aktivit spojených s ochranou 
přírody, sociální a zdravotní 
oblastí“ do výše 500.000 Kč,

▪▪ rozpočtový rámec výdajů na 
veřejnou finanční podporu pro 
individuální dotace do výše 

300.000 Kč,
▪▪ rozpočtový rámec na dary 

poskytované Radou města do 
výše 130.000 Kč,

▪▪ čerpání sociálního fondu pro rok 
2016 dle návrhu,

▪▪ finanční vztahy a závazné 
ukazatele příspěvkovým 
organizacím zřízeným městem 
Fulnekem, dle přílohy usnesení 
č. 2,

▪▪ čerpání kontokorentního úvěru 
(smlouva číslo. 3200294369/15) 
do výše 9.000.000 Kč.

•	 v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) 
zákona č. 128/2000 Sb. o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů pravomocí rady města:

▪▪ k provádění rozpočtových 
opatření spočívající v zapojení 
účelově přidělených finančních 
prostředků z jiných rozpočtů do 
příjmů a výdajů,

▪▪ k provádění rozpočtových 
opatření, pokud tyto změny 
nezvyšují celkovou výši výdajů 
města aktuálně schválenou 
zastupitelstvem města, toto 
oprávnění se netýká snižování 
výdajů na investiční akce uvedené 
v tabulce č. 3 Investiční výdaje a 
opravy – rozpočet na rok 2016, 
příloha usnesení č. 3,

▪▪ k provádění změn závazných 
ukazatelů všech příspěvkových 
organizací zřízených městem 
Fulnek.

•	 změnu Plánu společných zařízení 
navržených v rámci komplexních 
pozemkových úprav v k. ú. Děrné,

•	 plán zasedání Zastupitelstva města 
Fulneku na rok 2016,

•	 podání žádosti o dotaci na realizaci 
projektu „ Úpravy válečného 
hrobu ve Fulneku“ do Programu 
zabezpečení péče o válečné hroby 
vyhlášeného krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje.

rozhodlo
•	 poskytnout dotaci z rozpočtu 

města Fulneku v Programu města 
Fulneku určeného k financování 
poskytování pečovatelské služby 
na území města Fulneku jako 
služby sociální na rok 2016 ve výši 
560.000 Kč Charitě Odry, se sídlem 
Hranická 162/36, 742 35 Odry, IČ: 
623 51 052 a uzavřít smlouvu o 
poskytnutí dotace z rozpočtu města 
Fulneku v Programu města Fulneku 
určeného k financování poskytování 
pečovatelské služby na území města 
Fulneku jako služby sociální na rok 
2016 ve výši 560.000 Kč s Charitou 
Odry, se sídlem Hranická 162/36, 
742 35 Odry, IČ: 623 51 052,

•	 darovat část pozemku parc. č. 
83 ostatní plocha, oddělenou 
dle geometrického plánu č. 863-
163/2015 a nově označenou jako 
pozemek parc. č. 83/4 ostatní 
plocha o výměře 9 m2, části 
pozemku parc. č. 86 zahrada, 
oddělené dle geometrického plánu 
č. 863-163/2015 a nově označené 
jako pozemky parc. č. 86/6 
zahrada o výměře 69 m2 a parc. 
č. 86/8 zahrada o výměře 65 m2, 
část pozemku parc. č. 87 zahrada, 
oddělenou dle geometrického plánu 
č. 863-163/2015 a nově označenou 
jako pozemek parc. č. 87/4 zahrada 
o výměře 31 m2 vše v k. ú. Fulnek 
včetně všech svých součástí a 
příslušenství těchto nemovitých věcí 
do vlastnictví Moravskoslezského 
kraje se sídlem Ostrava, 28. října 117, 
IČ:708 90 692,

•	 nabýt věcné břemeno - služebnost 
stezky k části pozemku parc. č. 85 
zastavěná plocha a nádvoří v k. 
ú. Fulnek; služebnost je spojena s 
vlastnictvím panujících pozemků 
parc. č. 82 zastavěná plocha a 
nádvoří, parc. č. 86/4 zahrada a 
parc. č. 86/5 zahrada vše v k. ú. 
Fulnek oba posledně jmenované 
dle geometrického plánu č. 
863/163/2015 spočívající v právu 
chůze přes služebný pozemek,

•	 nabýt věcné břemeno - služebnost 
stezky k celým pozemkům parc. č. 
83/4 ostatní plocha, parc. č. 86/6 
zahrada, parc. č. 86/8 zahrada a 
parc. č. 87/4 zahrada vše v k. ú. 
Fulnek dle geometrického plánu 
č. 863/163/2015; služebnost je 
spojena s vlastnictvím panujících 
pozemků parc. č. 82 zastavěná 
plocha a nádvoří, parc. č. 86/4 
zahrada, parc. č. 86/5 zahrada a 
parc. č. 86/7 zahrada vše v k. ú. 
Fulnek tři posledně jmenované 
dle geometrického plánu č. 863-
163/2015 spočívající v právu chůze 
přes služebné pozemky,

•	 uzavřít darovací smlouvu a 
smlouvu o zřízení věcného břemene 
mezi městem Fulnek jako dárcem 
a vlastníkem panujících pozemků 
a Moravskoslezským krajem se 
sídlem Ostrava, 28. října 117, IČ: 
708 90 692 jako obdarovaným a 
vlastníkem služebných pozemků.

•	 nabýt věcné břemeno - služebnost 
inženýrské sítě k části nově 
vzniklého pozemku parc. č. 83/3 
ostatní plocha dle geometrického 
plánu č. 863 – 163/2015, v k. ú. a 
obec Fulnek, ve vlastnictví města 
Fulnek, nám. Komenského 12, 
Fulnek, IČ 00297861, spočívající v 
právu zřídit na části služebného 
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pozemku podzemní vodovodní 
přípojku, provozovat ji a udržovat, 
a v právu vstupovat a vjíždět na 
služebný pozemek v souvislosti se 
zřízením, provozováním, údržbou, 
opravami a odstraněním podzemní 
vodovodní přípojky, v rámci 
stavby „Rekonstrukce a opravy 
Památníku J. A. Komenského“, v 
rozsahu dle situačního snímku, 
který bude po provedení této stavby 
nahrazen geometrickým plánem 
s vyznačeným rozsahem věcného 
břemene,

•	 nabýt věcné břemeno - služebnost 
inženýrské sítě k částem nově 
vzniklých pozemků parc. č. 83/3 
ostatní plocha a parc. č. 87/3 
zahrada dle geometrického plánu 
č. 863 – 163/2015, vše v k. ú. a obec 
Fulnek, ve vlastnictví města Fulnek, 
nám. Komenského 12, Fulnek, IČ 
00297861, spočívající v právu zřídit 
na částech služebných pozemků 
podzemní splaškovou kanalizační 
přípojku, provozovat ji a udržovat, 
a v právu vstupovat a vjíždět na 
služebné pozemky v souvislosti se 
zřízením, provozováním, údržbou, 
opravami a odstraněním podzemní 
splaškové kanalizační přípojky, v 
rámci stavby „Rekonstrukce a opravy 
Památníku J. A. Komenského“, v 
rozsahu dle situačního snímku, 
který bude po provedení této stavby 
nahrazen geometrickým plánem 
s vyznačeným rozsahem věcného 
břemene,

•	 nabýt věcné břemeno - služebnost 
inženýrské sítě k částem nově 
vzniklých pozemků parc. č. 83/3 
ostatní plocha, parc. č. 87/3 
zahrada a parc. č. 86/4 zahrada 
dle geometrického plánu č. 863 
– 163/2015, vše v k. ú. a obec 
Fulnek, ve vlastnictví města Fulnek, 
nám. Komenského 12, Fulnek, IČ 
00297861, spočívající v právu zřídit 
na částech služebných pozemků 
zemní elektrickou přípojku 
NN včetně dvou osvětlovacích 
sloupů, provozovat ji a udržovat, 
a v právu vstupovat a vjíždět na 
služebné pozemky v souvislosti se 
zřízením, provozováním, údržbou, 
opravami a odstraněním zemní 
elektrické přípojky NN včetně 
dvou osvětlovacích sloupů, v rámci 
stavby „Rekonstrukce a opravy 
Památníku J. A. Komenského“, v 
rozsahu dle situačního snímku, 
který bude po provedení této stavby 
nahrazen geometrickým plánem 
s vyznačeným rozsahem věcného 
břemene,

•	 nabýt věcné břemeno - služebnost 
inženýrské sítě k částem nově 
vzniklých pozemků parc. č. 86/4 
zahrada a parc. č. 86/7 zahrada 
dle geometrického plánu č. 863 – 

163/2015, v k. ú. a obec Fulnek, 
ve vlastnictví města Fulnek, 
nám. Komenského 12, Fulnek, IČ 
00297861, spočívající v právu zřídit 
na částech služebných pozemků 
podzemní dešťovou kanalizační 
přípojku, provozovat ji a udržovat, 
a v právu vstupovat a vjíždět na 
služebné pozemky v souvislosti se 
zřízením, provozováním, údržbou, 
opravami a odstraněním podzemní 
dešťové kanalizační přípojky, v rámci 
stavby „Rekonstrukce a opravy 
Památníku J. A. Komenského“, v 
rozsahu dle situačního snímku, 
který bude po provedení této stavby 
nahrazen geometrickým plánem 
s vyznačeným rozsahem věcného 
břemene,

•	 nabýt věcné břemeno - služebnost 
inženýrské sítě k části pozemku 
parc. č. 76 zastavěná plocha a nádvoří 
a k částem nově vzniklých pozemků 
parc. č. 87/3 zahrada a parc. č. 
86/4 zahrada dle geometrického 
plánu č. 863 – 163/2015, vše v k. ú. 
a obec Fulnek, ve vlastnictví města 
Fulnek, nám. Komenského 12, 
Fulnek, IČ 00297861, spočívající v 
právu zřídit na částech služebných 
pozemků podzemní přípojku 
plynu, provozovat ji a udržovat, 
a v právu vstupovat a vjíždět na 
služebné pozemky v souvislosti 
se zřízením, provozováním, 
údržbou, opravami a odstraněním 
podzemní přípojky plynu, v rámci 
stavby „Rekonstrukce a opravy 
Památníku J. A. Komenského“, v 
rozsahu dle situačního snímku, 
který bude po provedení této stavby 
nahrazen geometrickým plánem 
s vyznačeným rozsahem věcného 
břemene,

•	 uzavřít Smlouvu o uzavření 
budoucí smlouvy o zřízení věcného 
břemene – služebnosti mezi městem 
Fulnek jako budoucím povinným 
a Moravskoslezským krajem se 
sídlem Ostrava, 28. října 117, IČ: 708 
90 692 jako budoucím oprávněným.

•	 zřídit věcné břemeno - služebnost 
inženýrské sítě k části nově 
vzniklého pozemku parc. č. 86/8 
zahrada dle geometrického plánu 
č. 863 – 163/2015, v k. ú. a obec 
Fulnek, ve prospěch každého 
vlastníka panujícího pozemku parc. 
č. 82 zastavěná plocha a nádvoří v k. 
ú. a obec Fulnek, v současné době 
vše ve vlastnictví města Fulnek, 
nám. Komenského 12, Fulnek, IČ 
00297861, spočívající v právu zřídit 
na části služebného pozemku 
podzemní dešťovou kanalizační 
přípojku, provozovat ji a udržovat, 
a v právu vstupovat na služebný 
pozemek v souvislosti se zřízením, 
provozováním, údržbou, opravami 
a odstraněním podzemní dešťové 

kanalizační přípojky, v rámci stavby 
„Oprava kanalizace Knurrova 
paláce“, 

•	 zřídit věcné břemeno – služebnost 
odvodu srážkových vod přes 
podzemní dešťovou kanalizační 
přípojku na pozemcích parc. č. 85 
zastavěná plocha a nádvoří a parc. č. 
86/8 zahrada, parc. č. 86/6 zahrada, 
parc. č. 86/4 zahrada, parc. č. 86/7 
zahrada, poslední čtyři pozemky 
dle geometrického plánu č. 863 – 
163/2015, vše v k. ú. a obec Fulnek, 
vybudovanou krajem v rámci 
stavby „Rekonstrukce a opravy 
Památníku J. A. Komenského“ 
ve prospěch každého vlastníka 
panujícího pozemku parc. č. 82 
zastavěná plocha a nádvoří, jehož 
součástí je stavba č. p. 81 občanská 
vybavenost vše v k. ú. a obec Fulnek, 
v současné době vše ve vlastnictví 
města Fulnek, nám. Komenského 
12, Fulnek, IČ 00297861, spočívající 
v právu odvádět srážkové vody ze 
střechy stavby č. p. 81 občanská 
vybavenost, která je součástí 
pozemku parc. č. 82, vše v k. ú. a obec 
Fulnek; pro případ, že organizace 
Správa majetku města Fulneku 
zavede v budoucnu zpoplatnění 
skutečně odváděné dešťové vody, 
bude povinným požadována po 
oprávněném úhrada příslušného 
podílu nákladů, odpovídající 
velikosti plochy střechy „Knurrova 
paláce“, ze které bude dešťová voda 
odváděna,

•	 uzavřít Smlouvu o uzavření 
budoucí smlouvy o zřízení věcného 
břemene – služebnosti mezi městem 
Fulnek jako budoucím oprávněným 
a Moravskoslezským krajem se 
sídlem Ostrava, 28. října 117, IČ: 708 
90 692 jako budoucím povinným.

•	 zapojit se do projektu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském 
kraji“, reg. č. CZ.05.2.32/0.0./
0.0./15_016/0000010 a uzavřít 
smlouvu o spolupráci při realizaci 
projektu „Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji“ s 
Moravskoslezským krajem, se 
sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, 
IČ:708 90 692,

•	 bezúplatně nabýt nově zaměřený 
pozemek parc. č. 639/3 ostatní 
plocha, jiná plocha o výměře 32 
m2 v k. ú. Fulnek, jak byl oddělen 
geometrickým plánem č. 838-
19/2015 z původního pozemku 
parc. č. 639/1 o výměře 894 m2 v 
k. ú. Fulnek, z vlastnictví České 
republiky, příslušnost hospodařit 
s majetkem státu pro Úřad pro 
zastupování státu ve věcech 
majetkových, se sídlem Rašínovo 
nábřeží 390/42, 128 00 Praha, IČ: 
697 97 111 a uzavřít smlouvu o 
bezúplatném převodu nemovitosti 

pokračování na další straně
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USNESENÍ 35. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 16.12.2015

schválila
•	 plán schůzí Rady města Fulneku na 

rok 2016,
•	 první a třetí sobotu v měsíci 

roku 2016 jako termín k uzavření 
manželství v obřadní síni matričního 
úřadu Městského úřadu Fulnek 
a v zahradě u budovy čp. 305 ve 
Fulneku - Městské kulturní centrum 
Fulnek, p.o. bezplatně,

•	 sazebník úhrad za poskytnutí 
informací na rok 2016,

•	 v prostoru místního hřbitova ve 
Fulneku, sektoru B, vymezení 
rozptylové loučky dle předloženého 

návrhu a uložila odboru investic 
a životního prostředí vyhlásit 
výběrové řízení na zhotovitele 
projektové dokumentace na zřízení 
rozptylové loučky, kdy o případném 
uzavření smlouvy rozhodne rada 
města,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 22/2015, 
po kterém činí: příjmy 90 254 417,85 
Kč, výdaje 124 678 028,00 Kč, 
financování 34 423 610,15 Kč,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku pro 
rok 2016 rozpočtovým opatřením č. 
01/2016, po kterém činí: příjmy 78 

552 990,00 Kč, výdaje 83 552 900,00 
Kč, financování 5 000 000,00 Kč,

vzala na vědomí
•	 zhodnocení činnosti Sboru pro 

občanské záležitosti za rok 2015,
•	 žádost paní L. Ch. ze dne 08.12.2015 

o udělení souhlasu pronajímatele 
s podnájmem bytu č. 6 v domě čp. 
69 na ulici Masarykova ve Fulneku 
a souhlasila ve smyslu ust. § 2275 
zákona č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, s podnájmem bytu č. 6 v 
domě čp. 69 na ulici Masarykova 
ve Fulneku, jehož nájemkyní je na 
základě smlouvy o nájmu ze dne 

vlastnického práva k nemovité věci 
č. UZSVM/ONJ/6568/2015-ONJM 
SBP 56/2015-Kv. s převodcem 
Česká republika, příslušnost 
hospodařit s majetkem státu pro 
Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových, se sídlem 
Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 
Praha, IČ: 697 97 111,

•	 bezúplatně nabýt pozemek parc. 
č. 402/5 ostatní plocha, zeleň o 
výměře 3 m2 v  k. ú. Jerlochovice, 
z vlastnictví České republiky, 
příslušnost hospodařit s majetkem 
státu pro Úřad pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, se 
sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 
128 00 Praha,  IČ: 697 97 111 a uzavřít 
smlouvu o bezúplatném převodu 
vlastnického práva k nemovité 
věci č. UZSVM/ONJ/8313/2015-
ONJM/ SBP 63/2015-Sch., s 
převodcem Česká republika, 
příslušnost hospodařit s majetkem 
státu pro Úřad pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, se 
sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 
128 00 Praha,  IČ: 697 97 111,

•	 bezúplatně nabýt pozemek parc. č. 
10/2 ostatní plocha, zeleň o výměře 
133 m2 v  k. ú. Děrné z vlastnictví 
České republiky, příslušnost 
hospodařit s majetkem státu pro 
Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových, se sídlem 
Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 
Praha,  IČ: 697 97 111 a uzavřít 
smlouvu o bezúplatném převodu 
vlastnického práva k nemovité 
věci s omezujícími podmínkami č. 
UZSVM/ONJ/6214/2015-ONJM-
SBP 47/2015-Sch., s  převodcem 
Česká republika, příslušnost 
hospodařit s majetkem státu pro 
Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových, se sídlem 
Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 
Praha,  IČ: 697 97 111,

•	 podat žádost o úplatný převod 
pozemků parc. č. 746 a parc. č. 

747/1 všechny v k. ú. Stachovice 
z vlastnictví České republiky, 
příslušnost hospodařit s majetkem 
státu Státní pozemkový úřad, se 
sídlem Husinecká 1024/11a, Praha 
– Žižkov, PSČ: 130 00, IČ: 013 12 774, 
do vlastnictví města Fulnek,

•	 prodat pozemek parc. č. st. 211/3 
zastavěná plocha a nádvoří o 
evidované výměře 5 m2 v  k. ú. 
Lukavec u Bílovce  Bc. P. H. za 
celkovou cenu 500 Kč, tj. 100 Kč/
m2 a uzavřít kupní smlouvu s 
kupujícím Bc. P. H.,

•	 prodat část pozemku parc. č. 
454/2 zastavěná plocha a nádvoří 
a část pozemku parc. č. 456/1 
ostatní plocha, jiná plocha (dle 
geometrického plánu č. 855-
136/2015 nově vzniklý pozemek 
parc. č. 454/4 o výměře 53 m2), 
a stavbu bez čp/če – jiná stavba 
umístěnou na výše uvedených 
pozemcích, vše v k. ú. Fulnek, panu 
PaedDr. B. K. za cenu 59.500 Kč a 
uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci s kupujícím panem 
PaedDr. B. K.,

•	 uzavřít „Nájemní smlouvu a 
Smlouvu o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene a Smlouvu 
o právu provést stavbu“ v Oddílu 
B Smlouva o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene a v Oddílu 
C Smlouva o právu provést stavbu 
v souvislosti s realizací stavby 
„Stavba bezbariérové trasy v rámci 
národního rozvojového programu 
mobilita pro všechny“ týkající se 
pozemku parc. č. 1709/22 vodní 
plocha v k. ú. Fulnek s Povodím 
Odry, státním podnikem se sídlem 
Varenská 3101/49, Moravská 
Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ: 708 90 
021,

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemků 
parc. č. 382 (zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 490 m2), 
jehož součástí je objekt občanské 
vybavenosti čp. 95 včetně 

příslušenství, parc. č. 381 (zahrada 
o výměře 389 m2) a parc. č. 383 
(zahrada o výměře 135 m2), v k. 
ú. Stachovice, obec Fulnek, za 
minimální cenu 970.000 Kč,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o 
bezúplatném převodu majetku - CAS 
32 T815 s Hasičským záchranným 
sborem Moravskoslezského kraje, 
Výškovická 40, 700 30 Ostrava – 
Zábřeh, IČ: 70884561,

zrušilo
•	 usnesení ZMF č. 91/05/15 ze dne 

29.06.2015 ve věci schválení zadání 
Změny č. 1 Územního plánu Fulnek,

•	 Zásady pro převod bytů, pozemků 
a vedlejších staveb tvořících s 
bytovými domy funkční celky v 
majetku města Fulneku s účinností 
od 15.12.2015,

vzalo na vědomí
•	 vyhodnocení projednání návrhu 

zadání Změny č. 1 Územního plánu,
•	 zprávu o finančním hospodaření 

města k 30.09.2015,
•	 odstoupení členů Osadního 

výboru v místní části Jestřabí ke 
dni 30.11.2015: Zdeňky Schenkové, 
Jiřího Skýpaly a Terezie Kladoničové 
a tímto děkuje všem odstupujícím 
členům za činnost v osadním 
výboru,

•	 zápis z jednání finančního výboru 
ZMF ze dne 02.12.2015,

•	 zápis z jednání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze 
dne 30.11.2015,

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 01.10. 
– 30.11.2015,

určilo
•	 počet členů Osadního výboru v 

místní části Jestřabí na 3 s účinností 
od 14.12.2015,

•	 do funkce člena Osadního výboru 
v místní části Jestřabí s účinností od 
14.12.2015 Marii Pospíšilovou.
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USNESENÍ 36. MIMOŘÁDNÉ SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 21.12.2015

rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o pojištění 

hasičského dopravního automobilu 
Mercedes Benz Sprinter 516 CDI 
Kawa 4x4 5t mezi Hasičskou 
vzájemnou pojišťovnou a.s., IČ: 469 
73 451, se sídlem Římská 2135/45, 
120 00 Praha 2 jako pojistitelem a 
městem Fulnek jako pojistníkem,

•	 uzavřít smlouvu o předání dat č.: 
60000082-15 k využití bezpečné 
elektronické komunikaci mezi 
Všeobecnou zdravotní pojišťovnou 

ČR, IČ: 411 97 518, se sídlem Orlická 
4/2020, 130 00 Praha a městem 
Fulnek,

schválila
•	 podání žádosti o dotaci na realizaci 

projektu „Ekologický den ve 
Fulneku“ z programu Podpora 
dobrovolných aktivit v oblasti 
udržitelného rozvoje pro rok 2016 
vyhlašovaného Moravskoslezským 
krajem a zajištění dofinancování 
projektu „Ekologický den ve 
Fulneku“ ve výši min. 40% ze svých 

rozpočtových zdrojů,
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 23/2015, 
po kterém činí: příjmy 90 254 417,85 
Kč, výdaje 124 678 028,00 Kč, 
financování 34 423 610,15 Kč,

vzala na vědomí
•	 informaci, že firma Pekařství Illík, 

spol. s r. o. se sídlem Lhotka 8, 743 01 
Bílovec, vzala zpět podanou žádost 
na pronájem nebytových prostor 1. 
nadzemního podlaží domu čp. 8 na 
nám. Komenského ve Fulneku. 

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

17.06.2005 paní L. Ch., podnájemci 
panu J. T., a to za těchto podmínek:

▪▪ doba podnájmu od 01.01.2016 do 
30.06.2016

▪▪ výše podnájemného bude činit 
maximálně 1.758,- Kč/měsíc bez 
služeb

▪▪ výše záloh na služby spojené s 
užíváním bytu není omezena, 
zálohy budou vyúčtovány dle 
skutečných nákladů,   

•	 seznam smluv uzavřených 
vedoucími odborů Městského 
úřadu Fulnek za 2. pololetí 2015 za 
odbor investic a životního prostředí,

pověřila
•	 starostku města k poskytování 

peněžitých darů dárcům krve jako 
obdarovaným ve výši: 

▪▪ 1.500 Kč za zlatou medaili 
▪▪ 2.000 Kč za zlatý kříž III. třídy
▪▪ 2.500 Kč za zlatý kříž II. třídy 
▪▪ 3.000 Kč za zlatý kříž I. třídy

•	 starostku města uzavíráním 
darovacích smluv s dárci krve,

rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce 

1 ks hasičského dopravního 
automobilu Mercedes Benz 
Sprinter 516 CDI Kawa 4x4 5t mezi 
Moravskoslezským krajem, se 
sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, 
IČ: 708 90 692 jako půjčitelem a 
městem Fulnek jako vypůjčitelem, 
za podmínky, že Moravskoslezský 
kraj převezme dopravní automobil 
od prodávajícího a stane se jeho 
vlastníkem,

•	 uzavřít rámcovou dohodu o 
podmínkách poskytování mobilních 
služeb elektronických komunikací 
se společností Telefonica Czech 
Republic a.s., Za Brumlovkou 
266/2, Praha 4 – Michle, IČ: 601 93 
336,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
dodávku technologického centra 
Městského úřadu Fulnek včetně 
instalačních prací pro město Fulnek 
předložila společnost C SYSTÉM 
CZ, a.s., Kolejní 570/1, 702 00 
Moravská Ostrava, IČ: 276 75 645 

s nabídkovou cenou 378.980 bez 
DPH a rozhodla uzavřít smlouvu 
na dodávku technologického centra 
Městského úřadu Fulnek včetně 
instalačních prací se společností C 
SYSTÉM CZ, a.s., Kolejní 570/1, 702 
00 Moravská Ostrava, IČ: 276 75 645,

•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce 
nebytového prostoru o velikosti 
28 m2 v domě čp. 86 v Lukavci u 
Bílovce, s Městským kulturním 
centrem Fulnek, p.o., se sídlem 
Palackého čp. 305, 742 45 Fulnek, IČ: 
277 89 772,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 3 v domě čp. 31 na 
ulici Řeznická ve Fulneku s paní N. 
B., na dobu určitou od 01.01.2016 do 
30.06.2016. Nájemné činí 1.301 Kč/
měsíc, zálohy za služby 502 Kč/
měsíc,

•	 že nejvýhodnější nabídku 
na realizaci veřejné zakázky 
malého rozsahu „Lávka pro pěší 
u Formprojektu ve Fulneku“ 
předložila firma PROJEKT WORK 
s.r.o., se sídlem Panská 395, 
Studénka, PSČ 742 13, IČ: 292 95 548 
s nabídkovou cenou 330.000 Kč bez 
DPH a rozhodla uzavřít smlouvu o 
dílo s firmou PROJEKT WORK s.r.o., 
se sídlem Panská 395, Studénka, 
PSČ 742 13, IČ: 292 95 548,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 132/2015/IŽP na akci: 
„Dětská hřiště-sportoviště v 
Dolejších Kunčicích“ s firmou 
SPORTOVNÍ PODLAHY ZLÍN 
s.r.o., se sídlem Mostní 5552, Zlín 
PSČ 760 01, IČ: 255 601 191,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 203/2015/OIŽP veřejné 
zakázky „Rekonstrukce TZB a 
elektro v objektu KD Děrné“ s 
firmou UNISTAD spol. s.r.o., 
Komenského 8, 742 01 Suchdol nad 
Odrou, IČO: 439 61 045,

•	 vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu s názvem „Zpracování 
pasportu kanalizací města Fulnek“ 
a jmenovat komisi pro otevírání 
obálek a vyhodnocení předložených 
nabídek,

•	 uzavřít Smlouvu o zřízení 
služebnosti stezky a cesty v 
pozemku parc. č. 1525 ostatní plocha, 
zeleň v k. ú. Fulnek ve vlastnictví 
města Fulnek s manželi J. F. a R. F. 
spočívající ve zřízení služebnosti 
stezky a cesty ve prospěch vlastníků 
panujících pozemků parc. č. 1527/1 
a  parc. č. 1527/2 vše v k. ú. Fulnek,

•	 uzavřít Smlouvu o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě v 
pozemku parc. č. 544 ostatní plocha, 
zeleň v k. ú. Fulnek ve vlastnictví 
města Fulnek se Stavebním bytovým 
družstvem ve Fulneku, se sídlem 
Fučíkova 203, 742 45, Fulnek, IČ: 
146 14 618, spočívající ve zřízení 
přípojky plynu pro dům čp. 203 ul. 
Fučíkova ve Fulneku,

•	 vyřadit z účetní a majetkové 
evidence kopírovací stroj AR 163, 
inventární číslo 100014 a výzdobu 
vánoční venkovní, inventární číslo 
200048,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 131/2015/IŽP na akci: 
„Dětská   hřiště-sportoviště v 
Jestřábí“ s firmou SPORTOVNÍ 
PODLAHY ZLÍN s.r.o., se sídlem 
Mostní 5552, Zlín PSČ 760 01, IČ: 
255 601 191,

zrušila
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

398/22/15 ze dne 15.07.2015 ve 
věci odpisového plánu na rok 2015 
Základní školy J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, příspěvkové 
organizace a schválila dle § 31 odst. 
1 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., 
upravený odpisový plán na rok 2015 
Základní škole J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, Fulnek, 
příspěvkové organizaci,

vydala
•	 vnitřní směrnici č. 13/2015 

„Pravidla pro umístění reklamní a 
směrové tabule“,

•	 ceník pro občany města Fulneku 
za pravidelný sběr, přepravu 
a odstraňování směsného 
komunálního odpadu na rok 2016.
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Rozpočet 2016

Město Fulnek Příloha č. 1
IČO:002 97 861
nám. Komenského 12
742 45 Fulnek

Tabulka A  Příjmy v členění dle položek
Položka Individuální text (k rozpočtu 2016) OdPa Celkem v Kč

1111 Daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních požitků 0 13 000 000
1112 Daň z příjmů fyzických osob ze samostatné výdělečné činnosti 0 1 000 000
1113 Daň z příjmů fyzických osob z kapitálových výnosů 0 1 600 000
1121 Daň z příjmů právnických osob 0 13 500 000
1122 Daň z příjmů právnických osob za obce 0 900 000
1211 Daň z přidané hodnoty 0 28 000 000
1341 Poplatek ze psů 0 170 000
1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 0 50 000
1351 Odvod z loterií a podobných her kromě z výherních hracích přístrojů 0 80 000
1355 Odvod z výherních hracích přístrojů 0 50 000
1361 Správní poplatky 0 340 000
1511 Daň z nemovitých věcí 0 4 000 000

sdílené daně 62 000 000
62 690 000

2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků - vnitřní obchod (IC) 2141 5 000
2111      - Svoz komunálního odpadu - od občanů 3722 2 300 000
2111      - Eko-Kom 3725 800 000
2111      - Činnost místní správy 6171 2 000
2112 Příjmy z prodeje zboží (jinak nakoupeného za účelem prodeje) (IC) 2141 30 000
2119 Ostatní příjmy z vlastní činnosti -za věcná břemena 3639 10 000
2122 Odvody příspěvkových organizací - odvod z IF JAK 3113 500 000
2122                                                   - odvod z IF TGM 3113 350 000
2122                                                   - odvod z IF MKCF 3392 600 000
2122                                                   - odvod z IF SMMF-byty 3612 2 036 000
2122                                                   - odvod z IF SMMF-nebyt.prostory 3613 530 000
2131 Příjmy z pronájmu pozemků - nájemné od MLF 1039 423 500
2131                                          - silnice 2212 3 000
2131                                          - ostatní pronájmy pozemků 3639 200 000
2132 Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí a jejich částí - garáž HZ Stachovice 3613 1 200
2132                     - smlouva o umístění zařízení (p.Popp) 6171 8 400
2141 Příjmy z úroků (část)  - Fond rozvoje bydlení 3611 7 000
2141                                  - ostatní úroky z běžných účtů 6310 50 000
2142 Příjmy z podílů na zisku a dividend 6310 140 000
2322 Náhrady za zásahy mimo území zřizovatele (z roku 2015) 5512 50 000
2324 Pojištění - přefakturace 6320 583 000
2460 Splátky FRB od obyvatelstva 0 77 000

8 706 100
3111 Příjmy z prodeje pozemků 3639 200 000
3111                 - splátka za prodej pozemku ATC Jerlochovice 3639 120 000
3112 Příjmy z prodeje ostatních nemovitostí a jejich částí  - prodej bytů 3612 2 500 000

                - splátka za prodej nemovitosti ATC Jerlochovice 3613 480 000
3 300 000

4112 Neinvest. přijaté transfery ze stát. rozp. v rámci souhrn. dotač. vztahu 0 3 355 890
4122 Neinvestiční přijaté transfery od krajů  - TIC doplatek za rok 2015 0 25 000 
4134 Sociální fond - tvorba 6330 476 000

3 856 890
78 552 990

Rekapitulace příjmů
Daňové příjmy 62 690 000
Nedaňové příjmy 8 706 100
Kapitálové příjmy 3 300 000
Přijaté transfery 3 856 890
Příjmy celkem 78 552 990

Město Fulnek
náměstí Komenského 12,742,45 Fulnek

Rozpočet města Fulneku na rok 2016
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www.fulnek.cz Rozpočet 2016Město Fulnek

IČO:002 97 861
nám. Komenského 12
742 45 Fulnek

Rozpočet města Fulneku na rok 2016 Příloha č. 1

Tabulka A  Výdaje v druhovém členění

ParagrafNázev paragrafu Celkem v Kč
1039 Ostatní záležitosti lesního hospodářství 1 010 000

10 Zemědělství, lesní hospodářství a rybářství 1 010 000
1 Zemědělství, lesní hospodářství a rybářství 1 010 000

2141 Vnitřní obchod 972 500
2169 Ostatní správa v průmyslu, stavebnictví, obchodu a službách 50 000

21 Průmysl, stavebnictví, obchod, služby 1 022 500
2212 Silnice 2 300 000
2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 3 380 000
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 430 000
2223 Bezpečnost silničního provozu 80 000
2229 Ostatní záležitosti v silniční dopravě 50 000

22 Doprava 6 240 000
2310 Pitná voda 500 000
2321 Odvádění a čistění odpadních vod a nakládání s kaly 3 365 000
2322 Prevence znečisťování vody 48 000
2339 Záležitosti vodních toků a vodohospodářských děl 700 000

23 Vodní hospodářství 4 613 000
2 Průmyslová a ostatní odvětví hospodářství 11 875 500

3111 Předškolní zařízení 600 000
3113 Základní školy 9 480 000

31 Vzdělávání a školské služby 10 080 000
3322 Zachování a obnova kulturních památek 1 950 000
3326 Pořízení, zachov. a obn. hodnot místního kultur., národ. a hist. povědomí 140 000
3341 Rozhlas a televize 5 000
3392 Zájmová činnost v kultuře 5 280 000
3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků 107 000

33 Kultura 7 482 000
3419 Ostatní tělovýchovná činnost 1 589 000
3421 Využití volného času dětí a mládeže 3 100 000

34 Tělovýchova a zájmová činnost 4 689 000
3611 Podpora individuální bytové výstavby 300 000
3612 Bytové hospodářství 2 336 000
3613 Nebytové hospodářství 790 000
3631 Veřejné osvětlení 3 841 200
3632 Pohřebnictví 621 000
3636 Územní rozvoj 240 000
3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 7 100 000

36 Bydlení, komunální služby a územní rozvoj 15 228 200
3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 2 710 000
3725 Využívání a zneškodňování komunálních odpadů 20 000
3729 Ostatní nakládání s odpady 60 000
3739 Ostatní ochrana půdy a spodní vody 150 000
3744 Protierozní, protilavinová a protipožární ochrana 220 000
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 1 050 000
3792 Ekologická výchova a osvěta 60 000

37 Ochrana životního prostředí 4 270 000
3900 Ostatní činnosti související se službami pro obyvatelstvo 600 000

39 600 000
3 Služby pro obyvatelstvo 41 749 200

4359 Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče. 665 000
43 Sociální služby a pomoc 665 000

4 Sociální věci a politika zaměstnanosti 665 000
5212 Ochrana obyvatelstva 65 000
5272 Činnost orgánů krizového řízení na území úrovni a dalších úz. správ. úř. v obl. kriz. řízení 35 000

52 Civilní připravenost a krizové stavy 100 000
5399 Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku 2 000

53 Bezpečnost a veřejný pořádek 2 000
5512 Požární ochrana - dobrovolná část 2 917 000

55 Požární ochrana a integrovaný záchranný systém 2 917 000
5 Bezpečnost státu a právní ochrana 3 019 000
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Rozpočet 2016Město Fulnek
IČO:002 97 861
nám. Komenského 12
742 45 Fulnek

Rozpočet města Fulneku na rok 2016 Příloha č. 1

Tabulka A  Výdaje v druhovém členění

ParagrafNázev paragrafu Celkem v Kč
6112 Zastupitelstva obcí 2 033 500
6171 Činnost místní správy 16 782 500

61 Státní moc, státní správa, územní samospráva a politické strany 18 816 000
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 80 000
6320 Pojištění funkčně nespecifikované 710 000
6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně 476 000
6399 Ostatní finanční operace 1 000 000

63 Finanční operace 2 266 000
6402 Finanční vypořádání minulých let 1 000 000
6409 Ostatní činnosti j.n. 2 552 290

64 Ostatní činnosti 3 552 290
6 Všeobecná veřejná správa a služby 23 582 000
Výdaje celkem 83 552 990
z toho

Výdaje na provoz 68 257 990
Výdaje na investice a opravy 15 295 000
Výdaje cellkem 83 552 990

Financování
Příjmy celkem 78 552 990
Financování celkem 5 000 000
Příjmy včetně financování 83 552 990
Výdaje celkem 83 552 990
Příjmy - Výdaje 0

Tabulka B Závazné ukazatele rozpočtu na rok 2016 v Kč
rozpočtový rámec výdajů na veřejnou finanční podporu pro „Program města Fulneku na podporu 
sportu“ 1 212 000

rozpočtový rámec výdajů na veřejnou finanční podporu pro „Program města Fulneku určený k 
financování poskytování pečovatelské služby jako služby sociální“ 560 000

rozpočtový rámec výdajů na veřejnou finanční podporu pro „Program  města Fulneku na podporu 
kultury, vzdělávání a volnočasových aktivit pro občanskou veřejnost, aktivit ve prospěch zdravotně 
postižených občanů a humanitárních aktivit, aktivit spojených s ochranou přírody, sociální a 
zdravotní oblastí“

500 000

rozpočtový rámec výdajů na veřejnou finanční podporu pro individuální dotace 300 000
rozpočtový rámec na dary poskytované Radou města 130 000

Tabulka C Finanční vztahy a závazné ukazatele přípěvkových organizací zřízených městem Fulnek v Kč
Přípěvek na provoz
Městské lesy Fulnek 1 000 000
ZŠ a MŠ T.G.Masaryka 5 250 000
ZŠ J.A.Komenského 3 700 000
Městské kulturní centrum Fulnek 5 280 000
Správa majetku města Fulneku 2 816 000
Technické služby města Fulnek 7 100 000

Investiční příspěvek
0

Odvod z investičního fondu
ZŠ a MŠ T.G.Masaryka 350 000
ZŠ J.A.Komenského 500 000
Městské kulturní centrum Fulnek 600 000
Správa majetku města Fulneku 2 566 000

Kladný hospodářský výsledek pro všechny příspěvkové organizace města

2

3

4

1

2

3

4
5

1
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školy - zš jak 

Ve čtvrtek 26. listopadu jsme se 
ráno sešli, abychom nachystali 
ceny pro nejlepší hráče, připravili 
třídy, namazali chleby, spočítali 
kartičky a těšili se, kolik kamarádů 
za námi dorazí poměřit své síly ve 
hře Pekelně se soustřeď!  Že tuto 
hru neznáte? Ale znáte, jen pod 
běžným názvem pexeso. Byli jsme 
mile překvapeni, protože pozvání na 

náš turnaj v pexesu speciálních škol 
přijal v letošním roce rekordní počet 
účastníků, a to 42 dětí. Přijeli za námi 
z Kopřivnice, Oder, Nového Jičína, 
Studénky, Bílovce. Všichni účastníci 
byli rozděleni do třech skupin podle 
věku a ve dvou kolech mezi sebou 
poměřili schopnosti se soustředit, 
pamatovat si a někdy mít i kousek 
toho štěstí. Po sečtení výsledků z obou 

kol, postoupili čtyři nejlepší hráči ze 
všech třech kategorií do finále, kde 
si zahráli velmi těžká nová pexesa 
a za povzbuzování svých týmových 
kamarádů se pustili do hry. A jak to 
nakonec dopadlo? Vítězem první 
kategorie se stal Jan Kostera z Fulneku, 
druhou kategorii ovládl Patrik Hudák 
z Kopřivnice a mezi nejstaršími žáky 
zvítězila Natálie Hanáková z Fulneku. 
Absolutními vítězi jsme ale byli my 
všichni, protože jsme společně strávili 
bezva dopoledne plné her, přátelství, 
úsměvů a pohody, což je v dnešní 
době opravdové vítězství. 
Moc bychom chtěli poděkovat 
Comeniu Fulnek, o.s. a firmám 
Jaroslav Kostera J.K. FOOD s.r.o. 
, Řeznictví a uzenářství Hluchý 
Lubomír a městu Fulnek, kteří tuto 
naši akci sponzorovali. 
Závěrem bychom chtěli našim paním 
učitelkám poděkovat za to, že pro nás 
a pro naše kamarády připravili bezva 
pexesové dopoledne a budeme se těšit 
na další setkání s našimi kamarády.

   Eliška, Natálka a Honza, žáci speciálních tříd ZŠ JAK Fulnek
 

TURNAJ V PEXESU SPECIÁLNÍCH ŠKOL

Den otevřených dveří  
ZŠ J. A. KOMENSKÉHO 

FULNEK, Česká 339 

 
Srdečně zveme na Den otevřených dveří všechny 

maminky, tatínky, babičky, dědečky … 

Chcete vědět, jak se změnila škola od doby, kdy jste 
do ní chodili Vy? Pak máte jedinečnou příležitost 
porovnat výuku, prohlédnout si školu, zavzpomínat. 

 

Kdy:	20.	ledna	2016	

Začátky	hodin:	

7:55,	8:50,	10:00,	10:55,	11:50,	12:45	
	
Těšíme se na vás! 
Informace na www.zsfulnek.cz 

ZŠ J.A.Komenského Fulnek, 

  Česká 339, p.o. 

zve všechny budoucí prvňáčky 

  a jejich rodiče na 
 

ZÁPIS DO 1.TŘÍDY 
pro školní rok 2016 / 2017. 

 

 

Zápis se koná ve čtvrtek 28. ledna 2016 

v 15:00 hodin. 

S sebou si přineste rodný list dítěte, občanský průkaz, přezůvky pro 
dítě a pastelky. 

Těšíme se na vás! 

Informace na www.zsfulnek.cz 
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Fulnek – město, kde žijeme…
(1)Tak se jmenoval projektový den, 
který proběhl na 2. stupni a ve 
speciálních třídách. Nejprve jsme mezi 
sebou přivítali pana Josefa Pavlíčka, 
který si pro nás připravil prezentaci 
a povídání o fulneckých památkách. 
Před jeho přednáškou jsme dostali 
test a odpovědi na otázky týkající 
se města jsme se dozvídali právě od 
pana Pavlíčka. Poté jsme se rozešli do 
svých tříd a tam jsme společně test 
vyhodnotili.  Dalším úkolem bylo 
zpracovat ve skupinkách průvodce 
po Fulneku. To, který průvodce je 
nejzajímavější či nejpěknější, hodnotil 
pan místostarosta František Schindler. 
Práci vůbec neměl lehkou! Nakonec v 
každé třídě drobnými propagačními 
předměty města ohodnotil nejlepší 
práce. Všechny nově vzniklé průvodce 
Fulnekem můžete vidět na chodbách 
naší školy. 
Cílem našeho projektového dne 
bylo uvědomit si, jak je naše město 
architektonicky i historicky bohaté, 
že bychom měli nejen památky, ale i 
celé okolí chránit, ne ničit, a že máme 
být hrdými občany našeho krásného 
města.
Děkujeme panu J. Pavlíčkovi a panu 
F. Schindlerovi za jejich čas strávený s 
námi ve škole. 
Tělocvična plná kultury
(2)Do naší tělocvičny v prosinci zavítali 
manželé Ruggieri a provedli nás po 
hudební cestě Evropou. Tělocvičnou 
se nesly operní a operetní melodie 
známých evropských skladatelů v 

RUŠNÝ ZÁVĚR ROKU NA ZŠ JAK

1 2 5

6

74

8

3

podání pana Ruggieriho, rodilého 
Itala. Paní Ruggieri nám předvedla 
některé evropské tance. 
(3)Cimbálová muzika Réva ze 
Zlína tentokrát přijela s adventním 
koncertem plným koled, písniček 
se zimní tématikou, s čertem i 
Mikulášem a všichni jsme se skvěle 
bavili.
(4)Také historická skupina Pernštejni 
k nám jezdí pravidelně a seznamuje 
nás s našimi dějinami. Letos jsme 
se něco nového dozvěděli o životě 
a době posledních Přemyslovců na 
českém trůně. Největším zážitkem 
byla závěrečná šermířská bitva. To 
tělocvičnou až jiskry lítaly!
(5)Samozřejmě školou prošel Mikuláš 
se svou družinou a spravedlivě 
odměňoval podle celoročních zásluh.  
(6)V některých třídách na 1. stupni 
proběhly vánoční besídky, na nichž 
děti rodičům zarecitovali, zazpívali i 
zatančili a pak si spolu při kávě, čaji 

a perníčku vyrobili vánoční přáníčko.
(7)Vánoční atmosféru navodil tradiční 
vánoční jarmark. 
(8)A poslední kalendářní rok ve škole 
jsme nazvali Vánoce spolu. Nejprve 
jsme se všichni sešli na schodech u 
stromečku. Žáci 2. stupně si pro žáky 
1. stupně připravili program – různé 
hry, soutěže, pohádky, společné 
tvoření. Poslední hodinku ve škole 
se sešly třídní kolektivy ve svých 
třídách, navzájem všichni ochutnali 
upečené cukroví, připili si dětským 
šampaňským a rozešli se na vánoční 
prázdniny.
			  Jana Dámková a Vilma Klevarová, ZŠ JAK



16 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Leden 2016

školy - zš a mš tgm

Také v letošním školním roce jsme se 
zapojili do již 11. ročníku Příběhů 
bezpráví, projektu společnosti 
Člověk v tísni, který se věnuje našim 
nejnovějším dějinám, nabízí práci s 
dokumentárními filmy a na základě 
besed s pozvanými pamětníky 
umožňuje věnovat se těmto událostem 
živě. Poslední ročník byl věnován 
roku 1968 v Československu a žáci 
9. ročníku ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 
Fulnek zhlédli výběr několika 
krátkých filmů o okupaci s krátkou 
reminiscencí na současné události na 
Ukrajině. Pozvanou pamětnicí byla 
paní Jaroslava Hrabalová, učitelka 
na penzi z Ostravy, která popisovala 
svůj „obyčejný život,“ do něhož se 
promítl rok 1968 a následující období 
normalizace.
Z ohlasů žáků 9. ročníku vybíráme: 
1. Dokument byl zajímavý, ukázal 
celou situaci z pohledu studentů a 
obyčejných lidí. 2. Paní, která s námi 

besedovala, měla skvělé charisma. 4. 
Bylo zajímavé dovědět se, jaké bylo 
tehdejší školství. 5. Zaujalo mě, že 
studenti a lidé nebyli líní něco dělat 
a bojovali za národ. Teď všichni jen 
na vše nadávají a nic nedělají. 6. 
Dokument byl dobře zpracovaný, 
toto téma je mi blízké a není zas tak 
staré. Zaujal mě osud Jana Palacha. 
7. Dokument mě zaujal, hodně jsem 
se dověděla o roku 1968. Nemyslela 

jsem si, že to bylo tak zlé. 8. Líbilo se 
mi, jak studenti usilovali o potlačení 
okupace. 9. Dokument byl poučný, 
protože tam byly záběry na obyčejné 
lidi a na to, jaké máme „hodné 
přátele“. 10. Zaujalo mě vlastenectví a 
víra lidu. 11. Líbila se mi ta atmosféra, 
která ve filmu panovala. Zaujalo mě 
odhodlání studentů, že do toho šli 
vlastně sami. 12. Krásné vyprávění, 
užil jsem si to. 

Karla Střílková, ZŠ a MŠ TGM 

V pátek 27. listopadu jsme se v 
Děrném sešli ke společnému zahájení 
adventu. Nejprve jsme u mateřské 
školy zažehli lucerničky a různá svá 
svítidla na cestu k vánočnímu stromu. 
V předvánoční atmosféře, se zpěvem 
koled jsme jej rozsvítili a pokračovali 
na „nádvoří“ hradu Karlštejn. Tam nás 
čekalo další světlo v podobě působivé 
ohňové šou.  A konečně se pro období 
adventu rozsvítilo také na našem 
Karlštejně, neboť nás navštívil se svým 
vánočním poselstvím sám král Karel 
IV. V prostorách školky jsme se mohli 

zahřát pečenými kaštany, svařáčkem 
a jinými dobrotami a také nakoupit 
různé jarmareční drobnosti.
Všechno toto dění mohlo být 
uskutečněno díky finanční pomoci 
– grantu města Fulneku, propagaci 
MKC Fulnek a ostatních štědrých 
dárců. 
Velký dík za vynaložené úsilí i nadšení 
patří všem obětavým rodičům a 
přátelům naší mateřské školy v 
Děrném. A samozřejmě vám všem, 
kdo jste k nám přišli prožít začátek 
adventu a tímto nás podpořili.

MŠ Děrné a SDH Děrné, organizátoři 

PŘÍBĚHY BEZPRÁVÍ

Rozsvícení vánočního stromu a Karlštejnu v Děrném

 
 

Ředitelství ZŠ a MŠ T. G. Masaryka ve 
Fulneku  

zve všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče 

 
na zápis do 1. třídy 

 
 

ve čtvrtek 28. 1. 2016  
od 14.30 do 17. 00 hodin v budově školy. 
Vezměte si s sebou občanský průkaz, rodný 

list dítěte, pastelky a přezůvky. 
Těšíme se na Vaši účast. 

 

 
 
 

Z důvodů zkrácení čekací doby  
nabízíme možnost zaregistrovat se předem na webových 

stránkách školy 
zsmafulnek.cz 
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Jsme velmi vděčni za spolupráci s 
nadací Albert dětem, se kterou již 
několik let výborně spolupracujeme 
i mimo několikaleté spolupráce na 
Jarmarcích s Albertem. Nadace Albert 
dětem finančně podporuje naše děti 
v jejich volnočasových aktivitách. 
Nadace finančně podpořila naše 
dospělé dívky D. Smítalovou a A. 
Maléřovou při získání řidičského 
oprávnění. V hudební, baletní a 
taneční oblasti v rámci LŠU nadace 
finančně podpořila V. Smítalovou, 
S. Čonkovou, M. Čonkovou a K. 
Hajchlovou. Finanční podporu 
od nadace dostal také náš mladý 

talentovaný fotbalista 
Z. Čonka, který získal 
od nadace Albert dětem 
finanční částku na 
zimní a letní fotbalové 
soustředění a na nákup 
sportovního oblečení. 
Za všechny obdarované 
děti moc děkujeme. 
Jste naším “finančním 
pomocníkem” a i díky 
Vám, mohou děti 
smysluplně trávit svůj 
volný čas a “dělat” to, 
co je baví. 

Renáta Malinová a Pavlína Rozsypalová, DD Loreta

Do projektu Jarmarky s Albertem, 
který probíhá po celé republice, se 
zapojil i dětský domov z Fulneku. 
Cílem celé akce bylo představit 
dětem z dětských domovů základy 
podnikání formou prodeje vánočních 
dárků a dekorací, které samy vyrobily. 
Ty bylo možné zakoupit v určité dny 
ve vybraných obchodech Albert. O 
šikovnosti dětí z dětského domova 
Fulnek jsme se mohli přesvědčit 11. a 
12. 12. 2015 na prodejně hypermarket 
Albert Nový Jičín, Suvorovova 154.
Děti se na akci pilně připravovaly
Děti z dětského domova Fulnek 
se na tuto příležitost po celý rok 
pečlivě připravovaly. Již od jara totiž 
absolvovaly školení „Obchodníkem 
snadno a rychle“, aby mohly na 
vlastní kůži zažít to, jak probíhají 
všechny části obchodu – od výroby 
přes nacenění výrobků až po jejich 
samotný prodej. Zákazníci tak měli 
možnost zakoupit si unikátní dárek, 
kterým udělali dobrý skutek.
„Naše děti jsou do tohoto projektu 
zapojeny již třetí rok. Každý rok se 
školení účastní dvě děti, pro které 
je to nezapomenutelná zkušenost 
s obchodem a obchodováním. 
Jarmarky jim přinesou poznatky, 
které pro ně budou v dalším životě 
velmi prospěšné,“ říká Renata 
Malinová ředitelka dětského domova 
ve Fulneku.

Děti na prodejně v Novém Jičíně 
prodávaly například vánoční ozdoby 
– hvězdy, stromečky, originální 
baňky, drobné dárečky, upomínkové 
předměty
Jarmarky s Albertem běží po celé 
republice
Projektu se celkově účastní 60 
dětských domovů ze všech koutů naší 
země a probíhá od 27. listopadu až 
do 19. prosince. Pořádá ho Nadační 
fond Albert společně s neziskovou 
organizací Spolu dětem, o.p.s. 
Nejedná se pouze o charitativní 
projekt – díky Nadačnímu fondu 
Albert mají děti z dětských domovů 
možnost zábavnou formou získat 
dovednosti ze světa obchodu, které 
lze využít v samostatném životě a 
dospělosti. 
V rámci projektu děti absolvovaly na 
jaře a v létě školení „Obchodníkem 
snadno a rychle“, kde se dozvěděly 
více o volbě sortimentu, chování k 
zákazníkům, marketingu či týmové 
spolupráci. Po dokončení školení 
obdržely dětské domovy finanční 
příspěvek na zakoupení surovin pro 
výrobu svých vánočních produktů. 
Veškerý výtěžek, jenž na jarmarku 
utrží, poputuje z části konkrétnímu 
dítěti, které výrobek vytvořilo a z 
části poslouží na společnou aktivitu 
všech dětí zapojených do projektu.

Renáta Malinová, DD Loreta

Děkujeme nadaci Albert dětem za finanční příspěvek na zájmovou 
činnost dětí

Dětský domov Loreta ve Fulneku se zúčastnil Jarmarků s Albertem

DD Loreta

Nezisková organizace Spolu dětem od 
roku 2006 pomáhá dětem vyrůstajícím 
v dětských domovech a pěstounských 
rodinách. Podporuje vzdělání a rozvoj 
dětí a zvyšuje jejich šanci úspěšně se 
postavit na vlastní nohy. Její vizí je 
stav, kdy se život dětí vyrůstajících v 
dětských domovech neliší od života 
dětí vyrůstajících v biologických 
rodinách víc, než je nezbytně nutné. Za 
dobu své existence pozitivně ovlivnila 
životy více než 2 500 dětí.
Více informací naleznete na www.
spoludetem.cz.
Nadační fond Albert se kromě podpory 
zdravého stravování a životního stylu 
v rámci programu Zdravá 5 věnuje i 
sociální oblasti. Cílem aktivit v sociální 
oblasti je zvýšení příležitostí na 
plnohodnotný samostatný život u dětí 
a mladistvých v rizikových rodinách 
a v různých formách náhradní 
výchovy. Jedná se zejména o projekty, 
které se zaměřují na oblast prevence, 
vzdělávání a rozvoje potenciálu dětí. 
Tím se zvyšuje jejich šance uplatnit 
se v běžném životě. Více informací 
naleznete na www.nadacnifondalbert.
cz a www.zdrava5.cz.
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V neděli 29.11.2015 proběhl v 
Jerlochovicích již tradiční 5. vánoční 
jarmark. Každý, kdo přišel, si zde našel 
to své. Bylo zde bohaté občerstvení, 

prodejci nabízeli široký sortiment 
svých ručních výrobků, děti si v 
dílničce vytvářely vánoční dekorace, 
dělaly odlitky z včelího vosku. Všem, 

kteří se zúčastnili děkujeme, a těšíme 
se na 6. vánoční jarmark. 

Pavla Kahajová, Vodáci a přátelé Jerlochovic

V neděli 06.12.2015 k nám zavítal 
Mikuláš se svou družinou. 
Mikulášskou besídku zahájily děti 
z mateřské školy v Jerlochovicích 
pod vedením paní učitelky Petry 
Genzerové a paní učitelky Evy 
Andrlíkové vystoupením pod názvem 
Mikulášské ladění. Poté byl připraven 
dvouhodinový moderovaný program 
pro děti Cestujeme v pohádce. Děti 
si zatančily a zasoutěžily. Všichni se 
však nejvíce těšili na Mikuláše, čerta 
a anděla. Děti zazpívaly písničky 
a zarecitovaly básničky. Za jejich 
šikovnost jim Mikuláš s andělíčky 
rozdali balíčky. Po nadílce jsme 
se společně i s Mikulášem a jeho 
družinou vydali k hasičské zbrojnici 
rozsvítit vánoční stromeček.  Mladí 
hasiči nám u stromečku zazpívali 
a zahráli vánoční koledy, zapálili 
jsme prskavky a společně rozsvítili 
stromeček. Jako překvapení byl 
připraven malý ohňostroj. Rozzářené 
oči dětí nám všem byly největším 
poděkováním za naši práci. 

Velký dík patří našim sponzorům: 
VVM-IPSO, paní Mgr. Iva Mročková, 
p. Dagmar Velíková, p. Jiří Bártek 
(květiny na stoly), stavebniny Velman, 
firma Autoplachty Fišer, firma 
Fajmon, paní Jarmila Wrzyszczová, 

město Fulnek (grant). Děkujeme 
i SDH Jerlochovice, kteří s námi 
spolupracují, a těm, kteří se našich 
akcí zúčastňují.
Přejeme vám vše nejlepší v  roce 2016. 

Pavla Kahajová, Vodáci a přátelé Jerlochovic

Vánoční jarmark v Jerlochovicích

Mikulášká besídka a rozsvícení vánočního stromečku

Přijďte se s vašimi dětmi pobavit na 

V sobotu 16. Ledna 2016 od 14. 00 hodin v sále KD Děrné 

 Zábavný program s tancem, hrami a soutěžemi Leny Banszel Freyové 
 Bohatá tombola 

 Rybolov 
 Občerstvení připraveno 

Srdečně vás zvou rodiče a přátelé MŠ „Koťata“ Děrné 
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Rozsvěcování vánočního stromečku ve Vlkovicích

Turnaj ve stolním tenise ve Vlkovicích

Stolní tenis v půlce 
sezóny

spolky 

Letošní rozsvěcování bylo v teplejším 
počasí než vloni. Buchtiček a čajíčku 
bylo dostatek, ale svařáček pochyběl 
i přesto, že jsme ho udělali oproti 
loňsku víc. Po rozsvícení stromečku 
nám zahrál Pepík na lesní roh vánoční 
koledy. Velkým překvapením byl 
i ohňostroj od Patrika Zlámala. 
Děkujeme také panu místostarostovi, 
který přišel mezi nás, a městu Fulneku 
za finanční podporu.

Osadní výbor 
Vlkovic děkuje 
vedení města a 
všem, kteří nás 
během roku 2015 
p o d p o r o v a l i . 
Přejeme vám 
šťastný a zdravý 
nový rok 2016.

L. Cibulcová, OV Vlkovice

Bylo pěkné sobotní odpoledne a ve 
Vlkovicích se odehrál neúprosný 
turnaj ve stolním tenise. Hrálo se o 
velmi pěkné ceny, a těmi byly poháry, 
knihy a sladké odměny. Soutěžící byli 
rozděleni do tří kategorií - děti, ženy 
a muži. U dětí se umístil na prvním 
místě J. Cibulec, na druhém místě M. 
Egertová a na třetím místě J. Jurásek. 
V kategorii žen byla na prvním 
místě P. Žiačiková, na druhém místě 
I. Mozdřeňová a na třetím místě 
M. Mozdřeňová. V kategorii mužů 
vybojoval první místo M. Lederer, 
druhé místo P. Zlámal a třetí místo 
J. Vardžak. Všem gratulujeme. 
Děkujeme městu Fulnek, které tento 
turnaj finančně podpořilo. 

L. Cibulcová, OV Vlkovice

V prosinci byla dohrána první 
polovina soutěže družstev ve stolním 
tenisu. V okresním přeboru první 
třídy je Fulnek „A“ na prvním místě 
o bod před Novým Jičínem, s bilancí 
10 výher a jednou remízou. Mužstvo 
nastupuje v základní sestavě V. 
Randis (38 výher, 1 porážka), L. 
Kletenský (29, 10), K. Popadič (27, 12), 
M. Bosák (27, 12) a střídající R. Takáč 
a M. Sedlák.
Fulnek „B“ v okresním přeboru druhé 
třídy zatím drží třetí místo. Nejčastěji 
nastupují P. Lachký starší (36, 6), P. 
Stoklasa (11, 9), P. Lachký mladší, J. 
Komender a V. Bosák.
Doufám, že stolní tenisté přes vánoce 
neusnou na vavřínech a mužstvo 
„A“ postavení v čele udrží, což by 
znamenalo postup do kraje, tak i „B“ 
mužstvo, které třetí místo ještě zlepší. 

Kletenský Jaromír

SDH Děrné vás srdečně zve na tradiční 

Tombola a hry o ceny

Cena 200,-Kč /večeře a místenka/

 v kulturním sále

Taneční vystoupení 
LATINSKOAMERICKÉ TANCE

K tanci a poslechu hraje

Kapela 
Dušana Pospěcha

Předprodej vstupenek Krampotová J. tel.: 739 291 179, e-mail: Krampotova.Jarka@seznam.cz
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Byl prosinec a oddíl mladých hasičů 
(MH) se sešel ve fulnecké požární 
zbrojnici na poslední schůzku v roce 
2015, již tradičně byla předvánoční, se 
stromečkem, večeří, koledami i dárky.
Byl to i čas ohlédnutí za končícím 
rokem, za spoustou schůzek oddílu, 
tréninků, výletů, soustředění, soutěží.
Poslední soutěží družstev pro nás byl 
zimní branný závod 12. prosince v 
Jerlochovicích. V roce 2015 pořadatelé 
radikálně změnili trať a na závěrečný 
přesun připravili dětem překvapení 
v podobě přejezdu terénem v 
historickém džípu. Našim mladším 
i starším družstvům se závod 
povedl parádně. K velmi dobrému 
běžeckému času přidali i minimum 
trestných bodů z vědomostních 
zastávek a odnesli si prvenství ve 
svých kategoriích. Starší získali 
i putovní proudnici pro nejlepší 
družstvo v závodě.
Dne 13. prosince jsme s výběrem 
starších žáků vyrazili na závody MH 
v hasičském překážkovém běhu na 
60 metrů v Ostravě. Bylo to zároveň 
poslední kolo halového poháru MH 
ČR 2015, a tak zde na startu byla 
kompletní česká špička v tomto 
sportu.

Pro nás to je disciplína spíše 
doplňková i tak si Danča, David, Ríša 
a Filip nevedli špatně. Zlepšili si své 
osobní rekordy, a i když na nejlepší 
nestačili, rozhodně se ve výsledkové 
listině nepropadli na chvost.
      Konec roku je i časem loučení, neboť 
děti stárnou a odrůstají z věkových 
kategorií.
Kategorii MH s končícím rokem 2015 
opustili D. Krutílková, F. Hanus a D. 
Seidler, kategorii dorostu J. Pelikán 
a J. Krutílek. Všichni patřili a patří 
k našim dlouholetým oporám týmu 

i oddílu a nezbývá než jim popřát 
mnoho úspěchů v  další životní pouti 
a aby je hasičina bavila i nadále.
Poděkování za celoroční činnost 
patří všem našim mladým hasičům, 
dorostencům, instruktorům a 
vedoucím našeho oddílu. Díky za 
podporu a pomoc rodičům našich 
dětí, členům fulneckého hasičského 
sboru i jednotky.
Taky našim sponzorům a městu 
Fulnek patří poděkování za finanční 
podporu.

Jaroslav Hodulák, SDH Fulnek

Své dětství jsem prožil ve 
Stachovicích, kde jsme se s rodinou 
přistěhovali v roce 1946.  Naše rodina 
pocházela ze zemědělství. Měli jsme 
ve Stachovicích menší hospodářství, 
o které jsme se museli starat. Celkem 
dva hektary pole a jeden hektar lesa. 
Tedy již od mládí jsem musel pomáhat 
na poli a také se starat o hospodářské 
zvířectvo.
V době, kdy jsem docházel do obecné 
školy ve Stachovicích, se u mě projevil 
vztah k výtvarnému umění, malování 
a také ke dřevu. Na této škole jsem 
také dostal doporučení ke studiu 
výtvarné školy.
Po ukončení ZŠ ve Fulneku v roce 
1959 jsem se přihlásil na uměleckou 
školu. Bohužel jsem se na tuto školu 
nedostal, ač jsem si to hodně přál. 
Nastoupil jsem tedy do učebního 
oboru SOU Vagonka Studénka. 
Během učňovských let jsem se 
zúčastňoval řezbařských soutěží v 

podniku, okrese i kraji, a to v rámci 
tvořivosti mládeže STM. V roce 1963 
jsem se vyučil truhlářem a také v 
tomto podniku jsem nastoupil do 
zaměstnání. Práci truhláře jsem dělal 
až do svého důchodového věku. Při 
svém zaměstnání jsem se věnoval 
svým zálibám – řezbářství a malování. 
V posledním období jsem se také 
zaměřil na opravy a restaurování 
starožitného nábytku. Některé tyto 
činnosti dělám dodnes, pokud mi to 
zdraví dovolí.
Koncem 70. let jsem prodělal vážný 
úraz, který velmi ovlivnil můj život. 
Do Fulneku jsem se přestěhoval v 
roce 1984, kde bydlím dodnes. Fulnek 
je pro mě pěkné městečko s bohatou 
historií. Velmi bych si přál, aby i 
v budoucnu zde probíhal bohatý 
společenský, kulturní i sportovní 
život. Tak tomu bylo v našem městě 
zvykem. K tomu bych rád přispěl.

Jaroslav Mazalík

Fulnečtí mladí hasiči

Vzpomínky Jaroslava Mazalíka, fulneckého řezbáře

Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem
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Na druhém adventním koncertu, 
který se konal v neděli 6. prosince 
2015 v kostele sv. Josefa, byl slavnostně 
odhalen umělecky netradičně 
zpracovaný historický model města 
Fulneku. Vznik modelu přiblížila 
Martina Mazancová z nadačního 
fondu Kousek po kousku.  
Proč historický model města 
vznikl?
Iniciátorem celé myšlenky byl 
výtvarník Milan Raška. Chtěli jsme 
veřejnosti ukázat, jak město vypadalo 
v minulosti a jak se během staletí 
vyvíjelo.
Jaké období model zobrazuje?
Historický model zachycuje město v 
první polovině 18. století. Starší období 
města totiž není zdokumentováno. 
Vycházeli jsme z kresby z kroniky 
Felixe Jaschkeho, která zobrazuje 
město kolem roku 1700. 
Kdo model vyráběl a z čeho je 
vyrobený?
Netradičně umělecky ztvárněný 
model vyráběl Bronislav Hrubý ze 
Závišic. Je z materiálu, který byl ve 
Fulneku historicky k dispozici, z 
hrnčířské hlíny. Keramiku doplňuje 
kov a dřevo. Model stojí na podstavci 
o rozměrech 1,5 x 1,5 metru. 
Kolik stálo pořízení celého modelu? 
Výtěžek z Kouskování let minulých, 
určený na vznik modelu, byl kolem 
60 tisíc korun. Cena celého modelu se 
pohybuje kolem 120 tisíc korun. Pan 
Hrubý nám však svou práci daroval, 
za což mu moc děkujeme.
Kde si jej mohou návštěvníci 
prohlédnout? 
V současné době je model k vidění v 
kostele sv. Josefa ve Fulneku. Model 
stojí na mobilním podstavci, aby se dal 

přemisťovat. Bude takový putovní, 
první rok bude v kostele, který slaví 
velké výročí – deset let od otevření 
po rekonstrukci. Ve Fulneku je však 
mnoho dalších krásných památek, a 
proto ho čas od času umístníme do 
některé z nich. 
Jakou část města model 
zachycuje?
Fulnek v té době nebyl moc velký. 
Model zachycuje pouze jádro (centrum 
města) obklopené hradbami. Jeho 
dvě dominanty, zámek a klášter, se 
však budou teprve vytvářet. Jakmile 
získáme další finanční prostředky. 
Prozradíte nějaké další plány? 
Připravujeme již třetí ročník 
Klášterního kouskování, který se 
uskuteční letos v květnu, a část 
výtěžku půjde na rozšíření modelu.
Je úžasné, kolik spolků, dobrovolníků, 
občanů města přiložilo ruku k dílu a 
naši myšlenku pomohlo realizovat.

Ráda bych poděkovala všem, kteří se 
zapojili do předcházejících ročníků 
kouskování, a díky nim mohlo 
vzniknout toto krásné umělecké dílo.
Na co byl v minulosti věnován 
výtěžek z kouskování? 
Kromě pořízení modelu to byla 
podpora mobilního hospice Ondrášek, 
část výtěžku šla také na technickou 
projektovou dokumentaci konventu 
kapucínského kláštera. Celkem se 
za uplynulé dva ročníky kouskování 
vybralo asi 125 000 korun, za což 
všem návštěvníkům Klášterního 
kouskování děkujeme. 

Comenius Fulnek

Díky vám má město Fulnek svůj historický model 

historický model

Nadační fond Kousek po kousku 
má také své webové stránky. Více 
informací naleznete na  http://
w w w. k o u s e k p o k o u s k u . c z /
podporene-projekty.html či na 
http://www.kousekpokousku.
cz/o-nas.html

V neděli 6.12.2015 byl u příležitosti 
Druhého adventního koncertu v 
kostele sv. Josefa odhalen historický 
model Fulneku. Jeho autorem je 
umělecký řemeslník pan Bronislav 
Hrubý, občan Závišic.
Jeho úkolem bylo převést do modelu 
nejstarší kresbu Fulneku z roku 1700, 
která byla vybrána z Jashkeho kroniky. 
Bylo to velice náročné, protože 
původně pracoval podle kresby 

Gottfrieda Herberta z let 1727 – 1736, 
ale měsíc před dokončením se pro 
nejstarší kresbu nadchl a zpracoval 
ji netradičně (dle svého uměleckého 
cítění) a v časové tísni. Mnozí diváci 
byli překvapeni některými detaily 
případně „omyly“, ale to jen proto, 
že si kresbu z Jaschkeho kroniky 
pořádně neprohlédli, jinak by viděli, 
že p. Hrubý se striktně držel kresby (i 
jejich omylů a nepřesností)!

Za úspěchem celé akce je nutno vidět 
hlavně Nadační fond Kousek po 
kousku paní Ing. Mazancové, který 
celou práci zaštiťoval finančně. Další 
části modelu Fulneku (kapucínský 
a zámecký vrch) budou realizovány 
postupně. A doufám, že za finanční 
spoluúčasti občanů Fulneku to 
nebude trvat dlouho a budeme moci 
obdivovat model celého Fulneku z 18. 
století.

Milan Raška

Historický model Fulneku
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napsali nám, z historie

V letošním roce si připomeneme 120. 
výročí od narození významného 
fulneckého malíře Josefa Seidlera. 
Je již málo fulneckých občanů, kteří 
si pamatují na tohoto samouka - 
malíře, restaurátora, písmomalíře a 
pozlacovače. Byl osobností, jíž se ve 
své době vyrovnal pouze fulnecký 
akademický malíř Franz Wanek, 
autor známého velkoplošného obrazu 
historického náměstí, který můžeme 
spatřit v zasedací síni městského 
úřadu.
Josef Seidler se narodil v Moravském 
Berouně dne 7. května 1896. Ve svých 
14 letech nastoupil do učení jako štafíř 
(1) a natěrač do Fulneku. Zde zůstal 
až do konce svého života. Malířství 
se stalo jeho celoživotní láskou, 
koníčkem i osudem. Celou svou duší i 
nitrem přilnul k městu Fulneku. Už v 
16 letech namaloval svůj první obraz. 
Přesto, že držel malířský štětec v 
rukou poprvé a olejové barvy koupil 
za dlouhodobě nastřádané peníze, 
zračí se v jeho tazích téměř mistrovské 
provedení.
V životě neměl na růžích ustláno. V 
roce 1920 se oženil s Fulnečankou 
Emmou Losertovou, avšak ta mu po 
sedmi letech zemřela a zanechala 4 

letého sirotka Pepíčka. O 
rok později uzavřel druhé 
manželství s brněnskou 

rodačkou Kamilou Holubcovou, 
bydlící tehdy s rodiči v Ostravě – 
Přívoze. Jeho nová životní partnerka 
se stala laskavou matkou malého 
chlapce. Její starostlivost a láska 
nepominula ani po narození dcery 
Marie v roce 1934. V roce 1944 jej 
postihla rána, která se nezacelila po 
celý jeho život. V průběhu druhé 
světové války mu padl v Řecku jeho 
21 letý syn.
V roce 1925 začal spolupracovat 
s fulneckým umělcem, řezbářem 
Franzem Rabiserem, původem z 
Tyrolska. Společně vytvořili v roce 
1933 sochy 12 apoštolů v životní 
velikosti pro nově postavený kostel 
Nanebevstoupení P. Marie ve Vítkově. 
V roce 1935 namaloval na požádání 
fulneckého starosty Karla Hirta obraz 
určený prvnímu československému 
prezidentu T. G. Masarykovi, kterého 
Městská rada tehdy jmenovala 
čestným občanem města. V letech 
1936/37 maluje pro své rodné město 
Moravský Beroun obrazy křížové 
cesty. 
Vysokou historickou cenu mají 
zejména skici (2) z období po 
skončení II. světové války, v nichž 
s fotografickou přesností zachycuje 
detaily zničeného města. Málokdo si 
dnes uvědomuje, za jakých těžkých 
podmínek byly vytvořeny. Malíř, 
těžce postižený osudem, s otravou 
pravé ruky, zachycoval odklízení 
trosek při 17 – 20° mrazech. Některé 
záběry stěží dokončil. Tritolové nálože 
záhy měnily trosky domů v hromadu 
sutin a oblaka dýmů. Mnohdy šlo 
jenom o vteřiny, tak rychle byly trosky 
odklizovány a vyváženy za město. 
Hodnota neopakovatelných motivů 
spočívá zejména v tom, že nebyly 
zachyceny ani fotograficky.
Více jak šedesátiletá poctivá práce 
Josefa Seidlera byla vždy protkána 
úzkým vztahem k milovanému 
městu. Každý obrázek vypracovával 
s obdivuhodnou precizností, každý 

120. výročí od narození fulneckého 
umělce – malíře Josefa Seidlera

Osadní výbor Vlkovic by chtěl poděkovat pracovníkům TS za práci, kterou v 
letošním roce odvedli. Nemělo by se jen kritizovat, ale za dobře odvedenou 
práci také poděkovat. Tímto děkujeme vedení a všem zaměstnancům.

L. Cibulcová, OV Vlkovice

Děkujeme vedení města, Radě města a zastupitelům za rozhodnutí o finanční 
podpoře provozu sociálních služeb Zvonečku.“   

Klára Galetková, Zvoneček Odry

Poděkování technickým službám Fulneku 

Děkujeme za finanční podporu pro Zvoneček Nabídka práce
Do areálu HEIPARK hledáme nové posily 

na tyto pracovní pozice:

Kuchař / kuchařka
Požadujeme:

•	 vzdělání v oboru podmínkou
•	 zkušenosti s přípravou hotových i 

minutkových jídel
•	 zájem o moderní gastronomii

•	 časovou flexibilitu, spolehlivost a 
zodpovědnost

•	 kreativita a samostatnost
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 využití nejmodernějších 
gastronomických technologií

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

•	 stálý plat + odměny
•	 odborná školení a vzdělávání v 

oboru

Obsluha volnočasových aktivit, 
údržba areálu

Požadujeme:
•	 časovou flexibilitu, spolehlivost a 

zodpovědnost
•	 všestrannost a samostatnost

•	 znalost elektro oboru výhodou
•	 řidičské oprávnění skupiny B, C a T 

výhodou
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

•	 stálý plat + odměny
•	 odborná školení a vzdělávání v 

oboru

Pomocné síly do restaurací 
HEIPARKU - výpomoc v 

kuchyni, obsluha restaurace 
nebo rychlého občerstvení 

(víkendový a sezónní provoz)
Požadujeme:

•	 časovou flexibilitu, spolehlivost, 
samostatnost a zodpovědnost

•	 praxe v oboru výhodou
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

Zájemci zasílejte své životopisy 
na e-mail info@heipark.cz.
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motiv měl znásobit lásku k našemu 
městu. Radoval se z toho, jak se město 
po válce obnovuje, jak se rozrůstá, 
modernizuje a vzkvétá. Fotogenická 
tvářnost tichých historických uliček 
a zákoutí, zacelené rány tolik 
obdivovaného náměstí, dominantní 
silueta fulneckého zámku – to vše 
byly jeho veliké lásky.
Svůj obdiv a úctu k památkám 
projevil rovněž svým podílem na 
jejich restaurování. Pamatuji si, 
jak s nadšením a svou přirozenou 
pečlivostí pozlacoval svatozář 
ze sousoší Nejsvětější Trojice na 
fulneckém náměstí. V 60. letech min. 
století pracoval v textilním závodě 
Karnola, později Retex, kde se 
podílel na celkové estetizaci závodu. 
Jeho dovednost a zodpovědnost 
byla využita při tvorbě  reklamních 
poutačů, propagačních a informačních 

panelů, plakátů a novoročenek. Jeho 
poslední byla v závěru roku 1971 pro 
rok 1972. Jistě netušil, že tato kresba 
bude jeho kresbou poslední.
Zemřel 2. července 1972. V roce 1970 
u příležitosti oslav 300. výročí úmrtí 
J. A. Komenského vystavoval své 
celoživotní dílo v budově Knurrova 
paláce. Tehdy se vyznal ze svých 
vnitřních pocitů slovy: „Na sklonku 
svého života jsem rád, že jsem žil a 
tvořil pro generaci, která dovedla 
povznést město Fulnek z trosek a 
navrátit mu jeho bývalou slávu. Lepší 
životní krédo jsem nemohl volit. Žít 
tisíckrát, nežil bych jinak.“
Celoživotní dílo Josefa Seidlera je 
dokladem toho, že i prostý a skromný 
člověk, s mimořádným výtvarným 
nadáním, dokáže tvořit bez 
akademického vzdělání umělecky 
hodnotná a nadčasová díla.

  Josef Pavlíček

Vážení čtenáři, v návaznosti na 120. 
výročí od narození našeho umělce 
Josefa Seidlera připravuje město 
Fulnek ve spolupráci s jeho rodným 
městem Moravským Berounem 
výstavu jeho děl. 
Vzhledem k tomu, že pan Josef Seidler 

namaloval soubor akvarelů a mnoho 
obrazů, které jsou i v soukromém 
vlastnictví, obracíme se na vás s 
prosbou o jejich zapůjčení.
Zapůjčení bude provedeno na 
základě smlouvy s městem Fulnek. 
Celá výstava bude pojištěna.

Informace u paní Bc. Dagmar 
Váhalové, na tel.: 556 770 871

Děkujeme za spoluúčast na tak 
významné akci.     

                                                                                                                                                             Josef Pavlíček

Vysvětlivky:
1) Štafír – pozlacovač (štafírovat – krášlit, 
zdobit – zejména zlatem)
2) Skica – náčrt – označení pro předběžnou 
kresbu. Často bývají velmi cenným 
dokumentem i dokladem autorova tvůrčího 
myšlenkového přístupu a postupu.
Použité materiály: Jaromír Peterek, Životní 
osudy velkého fulneckého umělce

Výstava děl Josefa Seidlera
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Zábava a volný čas

ZDROJ: ČUŘÍNOVÁ, Kateřina (překl.). 100 her proti nudě. 1. Praha: 
Fragment, 2013.

MINCE

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy 
Zaškrtni v tabulce všechna písmena, která se vyskytují 
minimálně dvakrát, a z těch zbývajících slož po řádcích jiný 
výraz pro slovo PENÍZ.

1 jihoamerické pohoří
2 český malíř

3 slovensky osm
4 hybný ústroj těla
5 druh ořechu
6 jednoduché přístřeší
7 roční období
8 chvost
9 šachty

10 začátek textu
11 hořký alk. nápoj 
12 obutí aut
13 zušlechtěné železo
14 býv. slavný brazilský fotbalista
15 skupenství vody
16 symbol kyselosti (pochutina)
17 uprostřed

18 slohová úvaha
19 německy tvůj

20 pokračuj v abecedě po/č…./i s háčky

21 osud
22 stolní hra
23 chyba
24 nádoba na koupání

25 1000kg

26 zase

27 senoseče

28 zhodnoť

29 sivý

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
20. 1. 2016 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka leden“. Vítěz získá jednu 
vstupenku na únorový koncert kapely Ladě 
v klubu Fulnečka v MKC Fulnek. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Lepší Vánoce 
třeskuté než tekuté.

BYSTRÉ	HLAVY	–	leden	2016	
 

Zaškrtni v tabulce všechna písmena, která se vyskytují minimálně dvakrát, a z těch zbývajících slož po 
řádcích jiný výraz pro slovo PENÍZ. 

 

B  K  P  V  D  O  H  J  S  T  X  U F  B  Q W B  T 
L  S  G  U  T  D  V  M  B  A  S  Z  Q G  X  Y  H  K 
P  O  S  Q  B  J  F  U  I  V  D V  T  H  R  W R  Z 
Z  W  S  X  G  D  V  S  K  S  T  B  K  S  X  G  J  Y 
D  P  T  Z  U  T  W  F  V  Q H B  G  O L  K  X  D
J  T  S  W  X  T  B  H  T  A  K  D  F  Y  A  T  Q  L 
T  U  N  B  P  X  D  Y  G  V  F  O X  Q H  R  W Z 
H  P  R  Z  D  K  S  F  C  T  R  L  U  B  D  E  A  Y 
 

             

 

ŘEŠENÍ:  MINCE 

Zdroj: ČUŘÍNOVÁ, Kateřina (překl.). 100 her proti nudě. 1. Praha: Fragment, 2013. 
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Zaškrtni v tabulce všechna písmena, která se vyskytují minimálně dvakrát, a z těch zbývajících slož po 
řádcích jiný výraz pro slovo PENÍZ. 

 

B  K  P  V  D  O  H  J  S  T  X  U F  B  Q W B  T 
L  S  G  U  T  D  V  M  B  A  S  Z  Q G  X  Y  H  K 
P  O  S  Q  B  J  F  U  I  V  D V  T  H  R  W R  Z 
Z  W  S  X  G  D  V  S  K  S  T  B  K  S  X  G  J  Y 
D  P  T  Z  U  T  W  F  V  Q H B  G  O L  K  X  D
J  T  S  W  X  T  B  H  T  A  K  D  F  Y  A  T  Q  L 
T  U  N  B  P  X  D  Y  G  V  F  O X  Q H  R  W Z 
H  P  R  Z  D  K  S  F  C  T  R  L  U  B  D  E  A  Y 
 

             

 

ŘEŠENÍ:  MINCE 

Zdroj: ČUŘÍNOVÁ, Kateřina (překl.). 100 her proti nudě. 1. Praha: Fragment, 2013. 
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Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•	 	Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ
 OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

 Od 1. 1. 2016 nový harmonogram nepřetržitého
 provozu, 2 volné víkendy za měsíc
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16. ledna (sobota) 
Turnaj ve stolním tenise
hostinec U Jindřicha (Lukavec) 
od 15:00 hodin

16. ledna (sobota) 
Dětský maškarní ples
sál KD Děrné od 14:00 hodin

16. ledna (sobota) 
Hasičský ples v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 hodin

23. ledna (sobota) 
XVIII. Ples města
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

23. ledna (sobota) 
Myslivecký ples v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 hodin

29. ledna (pátek) 
Lukavecký bál
sál hostince U Jindřicha v Lukavci 
od 20:00 hodin

30. ledna (sobota) 
Hasičský ples SDH Fulnek
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

6. února (sobota) 
Klub Fulnečka - Salamandr
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

6. února (sobota) 
Končiny s pochováním basy
sál KD Děrné od 20:00 hodin

12. února (pátek) 
Klub Fulnečka – kapela Ladě
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

13. února (sobota) 
Drcla loktem vo kredenc
divadelní představení
sál MKC Fulnek od 16:30 hodin

27. února (sobota) 
Maškarák pro dospělé
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

DŮM V ZAHRADĚ PÁNĚ. KAPUCÍNSKÝ KLÁŠTER VE FULNEKU V PROMĚNÁCH 
STALETÍ

23. přednáška z cyklu Cesta kolem světa: Kyrgyzstán: V zemi 
nomádů a Nebeských hor

Výstava dokumentuje působení 
kapucínského řádu ve Fulneku od trvalého 
příchodu prvních bratří v 70. letech 17. 

století až do zrušení zdejší řeholní komunity 
v roce 1950. 
Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

čtvrtek 28. ledna 2016, 17 hod, oratoř 
kostela sv. Josefa ve Fulneku

Kyrgyzstán je země mnoha tváří. Je to 
pestrobarevná a rozmanitá mozaika, která 
se mění doslova každou chvíli před očima. 
Rozsáhlé stepi a polopouště kontrastují s 

jezery a hlavně všudypřítomnými horami. 
Znatelně se změnily tváře lidí, které dávají 
najevo, že hranice Evropy jsou kdesi v 
nedohlednu. 
Přednáší: Michal Štěpánek

Vstupné 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin. Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 731 252, 553 034 036

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program leden 2016 

Kostel sv. Josefa ve Fulneku

 

Hasičský ples 
Sboru dobrovolných hasičů Fulnek 

 

v sobotu 30. ledna 2016 od 19:00 hod 
v sále Městského kulturního centra Fulnek 

vstupné s večeří a místenkou 200 Kč 
předprodej v MIC Fulnek, hudba PHS 
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www.fulnek.cz zeptali jsme se, foto

Daniela 
Hrbáčová

Jana 
Staníková

Magda 
Kozáková

Já osobně si předsevzetí 
nedávám, ale vím, že 
mezi námi jsou lidé, kteří 
se pro něj rozhodnou a 
věří, že se jim možná i 
díky tomu podaří změnit 
jejich dosavadní život.

Já si žádné 
předsevzetí 
nedávám, 
nemám pro to 
žádný důvod. Nic 
neplánuji, protože 
vše řeším průběžně.

Dříve jsem si dávala 
předsevzetí , ale 
teď už tuto tradici 
nedodržuji, protože 
své sliby jsem v 
tomto ohledu 
nesplnila.

V klubu Fulnečka vystoupila kapela ZRNÍ

Poničená „nová“ zastávka na 
Kostelci, netřeba komentáře.

Živý betlém v Děrném začal tradičně 
početným průvodem směrem k jeslím

Adventní koncert v kostele sv. Josefa v podání 
Komorního pěveckého sboru Slezské univerzity 
a odhalení historického modelu města Fulneku

Půlnoční mše ve fulneckém kostele Nejsvětější Trojice

Novoroční koncert Děrničanky a pěveckého 
sboru při ZŠ a MŠ TGM Fulnek v KD Děrné

Je začátek nového roku. Dáváte si novoroční předsevzetí a daří 
se Vám je plnit?

prosinec a nový rok obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a 
doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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